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Többek között együttműködé-
si megállapodásokról, valamint 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 2024-2029. évekre 
vonatkozó gazdasági program-
járól is döntést hozott rendkí-
vüli ülésén a képviselő-testület 
március 27-én, csütörtökön.

A képviselők 15 igen, 4 tartózkodás mellett 
elfogadták a III. kerület 2024-2029. évekre 
vonatkozó gazdasági-fejlesztési programját. 
Mint az előterjesztésben állt, az iparűzé-
si adó befagyasztása (növekmény elvétele) 
és a szolidaritási hozzájárulás emelése miatt 
nominálisan csökken a normatíva és a köz-
hatalmi bevételből származó pénzösszeg, 
azonban a gazdasági-fejlesztési programter-
vezet kialakításánál továbbra is elsődleges 
szempontként szerepel a kerület működőké-
pességének fenntartása. Emellett a testület 
egyhangúlag fogadta el, hogy a kerület 33 
millió forintnyi többletforrást biztosítson 
a Szent Margit Rendelőintézet számára, 
amelyet térdműtétekhez használt eszközök 
beszeszerzésére tudnak majd fordítani.

Kék Pont
Együttműködési megállapodás megkötésé-
ről döntött a testület a Kék Pont Drogkon-
zultációs Központ és Drogambulancia Ala-
pítvánnyal; az Alapítvány pályázatot kíván 
benyújtani a Fővárosi Szociális Közalapít-
vány 2025 programjára, s a benyújtás felté-
tele, hogy kizárólag a projekt végrehajtásá-
hoz az alapítvány kössön együttműködést 
az önkormányzattal. A szakmai kapcsolat, 
az együttműködés a Kék Ponttal 2014 óta 
fennáll, segítségükre az ezüsthegyi drog-
probléma elleni küzdelem kapcsán is szá-
míthat az önkormányzat.

Ellenzéki képviselők felvetésére Bur-
ján Ferenc alpolgármester megerősítette: 
az önkormányzat folyamatosan egyeztet 
a rendőrséggel, a közterület-felügyelettel 
és az érintett szervekkel, és az ő segítségük-
kel is azon dolgoznak, hogy Ezüsthegyet 
megtisztítsák. Ugyancsak ellenzéki kérdés-
re, miszerint az alapítvány vajon mindegyik 
érintett szerfüggő ügyét képviseli-e, Tu-
kacs István, az önkormányzat egészségügyi 
szakértője egyértelmű igennel felelt, majd 
hozzátette: nem kérdés, hogy a Kék Pontot 

továbbra is támogatják ebben a tevékeny-
ségében. A képviselők 14 igen, 4 nem és 1 
tartózkodás ellenében fogadták el az indít-
ványt.

Egy másik együttműködési megállapo-
dásról is döntöttek a képviselők, amely ar-
ról szól, hogy a Félkör Alapítvány a kerü-
leti drogproblémát illetően cselekvési tervet 
dolgoz ki 2025. december 31-ig.

Panelprogram
Arról is döntés született, hogy Óbuda-Bé-
kásmegyer csatlakozik a Budapesti Klíma-
ügynökség által kezdeményezett Budapesti 
Zöld Panelprogramhoz. Az átfogó, hosszú-
távú lakossági energiahatékonysági prog-
ram kapcsán az önkormányzat már a 2025. 
évi költségvetésében 100 millió forint fe-
dezetet biztosított a programra, ám most 
a részvételi szándék megerősítésére volt 
szükség a 2026-os évet illető kötelezettsé-
gekről. Ezt 19 igen szavazattal elfogadták 
a képviselők. A Budapesti Zöld Panelprog-
ram jelenleg kidolgozás alatt áll; a tervezet 
szerint a Fővárosi Önkormányzat a résztve-
vő kerületi önkormányzatokkal együttmű-
ködésben 2,5 milliárd forint (fővárosi) + 2,5 
milliárd forint (kerületi) vissza nem téríten-
dő támogatási keretet biztosít panelépületek 
energetikai felújítására.

Szolidaritás
Napirend előtt ellenzéki képviselők (Fi-
desz-KDNP) egyet nem értésüknek adtak 
hangot amiatt, hogy az önkormányzat kitűz-

te a Polgármesteri Hivatal épületére a gyü-
lekezési jog melletti kiállás jeléül a szivár-
ványos zászlót. A színes zászló az ellenzéki 
képviselők szerint megosztó, amit független 
közintézményre nem lehet kivenni. A kez-
deményező Béres András alpolgármester 
úgy reagált: a zászló nem az LMBTQ közös-
ségekről és nem a kerületi melegek jogairól 
szól, hiszen ha ma a hatalom el tudja venni 
az ő jogaikat, akkor holnap már bárkivel, 
bármilyen embercsoport esetében megte-
szik ugyanezt. Az alpolgármester megkö-
szönte a csatlakozóknak, hogy meg tudják 
mutatni a kerület sokszínű, toleráns arcát.

Ezüsthegy
Az Ezüsthegy a Kábítószerügyi Egyezte-
tő Fórum (KEF) legutóbbi ülésén megtett 
bejelentések, valamint a rendkívüli ülés 
kötött ügymenetének ellenére is téma volt. 
Őri László alpolgármester részletes jelentést 
adott a képviselőknek: Ezüsthegyen a rend-
őrség kitisztította, a kerületi közterület-fel-
ügyelet bevonásával pedig azóta is folyama-
tosan ellenőrzi a terepet.

Az önkormányzat már kijelölte a bontásra 
kész épületeket, amelyeket korábban rendre 
elfoglaltak a drogfogyasztók. Ez nagyjából 
4-5 építményt jelent. Az önkormányzat már 
azt is meghatározta, hol lesznek a térfigyelő 
kamerák. Rengeteg illegális szemetet is el 
kell takarítani, aminek kapcsán Őri László 
kiemelte: ebben feltétlenül számítana a ma-
gyar állam segítségére, hiszen nem csak 
az önkormányzatnak, de az államnak is van 
Ezüsthegyen területe.

Szolidaritás  
és panelprogram

A drogprobléma és a szivárványos zászló  
is téma volt a rendkívüli testületi ülésen

fotó: Paskó Zsolt
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Az önkormányzat képviselő-testü-
lete elfogadta a kerület idei kitün-
tetettjeinek névsorát. A képviselők 
az Óbuda-Békásmegyer Díszpol-
gára kitüntető cím birtokosának 
személyéről, a Pro Óbuda Díjakról, 
az Óbuda-Békásmegyer Közbiz-
tonságért Díjról, a Zöld Óbudáért 
Díj elismerésről is döntöttek.

Az Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára ki-
tüntető cím annak a magyar vagy külföldi 
személynek adományozható, aki Óbuda-Bé-
kásmegyer gazdasági, társadalmi, tudomá-
nyos vagy művészeti életében maradandót 
alkotott. 

Kiss László polgármester előterjesztése 
nyomán az idei esztendőben Iványi Gábor 
lelkész Óbuda-Békásmegyer díszpolgára.
Iványi Gábor akaratlanul is az elnyomó ha-
talom elleni küzdelem jelképévé vált; a ke-
rület egyházszervezői munkájáért, az ele-
settek és a leginkább szociálisan és más 
okokból kiszolgáltatott személyek iránti ki-
állás legnagyobb magyar alakja. Személyes 
életútja a keresztény értékek és az egyete-
mes emberi értékek legnagyobb magyar pél-
dája. Nincs olyan kiszolgáltatott réteg, akik 
élethelyzetére ne szervezne, szervezett vol-
na akciókat, akár az általa vezetett Magyar-
országi Evangéliumi Testvérközösséggel 
(MET). Iskolaszervező, szociális intézmé-
nyek szervezője és igazi keresztény hitvalló.

A Pro Óbuda Díjat 2010-ben alapította 
az Önkormányzat képviselő-testülete: olyan 
magyar vagy külföldi személynek adomá-
nyozható, aki Óbuda-Békásmegyer fejlődé-
se, gyarapodása és hírnevének öregbítése 
érdekében elismerésre méltó, kiemelkedő 
tevékenységet végzett a gazdaság, a tudo-
mány, a művészet és a kultúra valamelyik 
területén.

Az idei évben Pro Óbuda Díjban részesül 
Óbuda-Békásmegyer érdekében kifejtett 
munkája elismeréseként Csala Péter. Csala 
Péter igazi civil; az első és leginkább hite-
les kerületi Facebook-csoport szervezője. 
Munkáját érdek-és befolyásmentesen végzi. 
Tevékenységének legfontosabb célja a III. 
kerületi emberek érdekeinek megjelenítése, 
a kerületi problémák artikulációja, ezt lelki-
ismeretesen és hitelesen végzi.

Óbuda-Békásmegyer biztonsága érdeké-
ben kifejtett munkája elismeréseként Pro 
Óbuda Díjat adományoz kerületünk Szikszó 

Sándor rendőr alezredesnek, a BRFK III. 
kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének. 
Rengeteget tett a kerületi emberek bizton-
ságáért. Mintarendőr, akinek a becsület 
és a rendőri testületért való kiállás az élete, 
hű és lojális az egyenruhához, sosem mél-
tatlan annak viselésére.

Pro Óbuda Díjat érdemel kerületünk iga-
zi lokálpatriótája, Hrutka Róbert, hazánk 
egyik leginkább sokoldalú művésze, aki 
Óbuda dalát is szerezte. Művészetét nehéz 
műfaji korlátok közé szorítani, hiszen alko-
tott filmzenét és oratóriumot is. Műveiben 
közös a zsenialitás és az alázat. Az Óbudai 

Gimnázium öregdiákja, kultúrateremtő.
Több mint két évtizedes környezetvédel-

mi, környezeti nevelési és közösségfejlesz-
tő önkéntes munkája, Aquincum-Mocsá-
ros Egyesület vezetőségének tagjaként is 
a III. kerületért végzett példaértékű szakmai 
munkájáért Zöld Óbudáért Díj elismerésben 
részesül Stampfné Erdélyi Katalin.

Kiemelkedő sportteljesítménye elismeré-
seként Óbuda Sportolója Díjas a nők között 

Huszti Dóra vízilabdázó, a férfi sportolók 
közül pedig Tamás Bálint úszó. A Óbu-
da-Békásmegyer Sportjáért végzett kitün-
tető Hidegkuti Nándor-díj Kovácsné Mle-
csenkov Éva terepfutóé.

A III. kerületi egészségügyi ellátásban 
végzett kiemelkedő munkájának elismeré-
seként idén dr. Bélai Ferenc Oszkár gaszt-
roenterológus főorvos részesül Dr. Pintér 
Endre-díjban.

A kerület rendjének fenntartásáért, 
a közbiztonság érdekében végzett tartósan 
kiemelkedő munkájáért Közbiztonságért 

Díjban részesül Kovács Anita rendőr zász-
lós, Ferenc József tűzoltó főtörzsőrmester, 
Szabó László tűzoltó főhadnagy, Fürediné 
Ferenczi Tímea mentőtiszt, Vizler Anita 
közterület-felügyelő csoportvezető, Vári 
András polgárőr járőr- és gépjárművezető. 

Az elismeréseket az Óbuda Napja rendez-
vénysorozat keretében, díjátadó ünnepségen 
adják át.

Szolidaritás  
és panelprogram

Döntöttek a kerületi díjakról, elismerésekről

Iványi Gábor  
Óbuda díszpolgára
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Mint közölték, Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat továbbra 
is elkötelezett a közlekedé-
si szabályok betartatásában 
és a közlekedésbiztonság javítá-
sában, és különös figyelmet fordít 
a gyorshajtás visszaszorítására. 

Ahogy az Óbuda újság is megírta, a III. 
kerületi képviselő-testület még 2023 szep-
temberben döntött arról, hogy a Budapesti 
Rendőr-főkapitánysággal (BRFK) együtt-
működésben traffiboxokat, vagyis sebesség-
mérő műszert befogadó kültéri egységeket 
telepít Óbuda-Békásmegyer legforgalma-
sabb útszakaszain. A rendszer lényege, hogy 
több dobozt helyeznek ki, de a közlekedők 
nem tudják, pontosan mikor melyikben 
van sebességmérő kamera. A traffiboxok 
2024 szeptemberétől a kerület öt forgal-
mas csomópontjában kezdtek el működni, 
és már az indulást követő három hónapban 
közel 5000 esetben mértek a készülékek 
gyorshajtást. A kerület saját forrásból, ösz-
szesen 85 millió forint értékben telepítette 
a boxokat. Az önkormányzat a telepített 
traffiboxokhoz két sebességmérő kamerát 
vásárolt, amelyeket átadtak a III. Kerületi  
Rendőrkapitányságnak.

Mint lapunk is beszámolt róla, a szaka-
szokon 2024-ben volt, aki a megengedett 70 
km/óra helyett 140 km/órával száguldott, 
az idei évben pedig olyan autóst csíptek el, 
aki a megengedett 70 kilométer/óra helyett 
111-gyel közlekedett, amiért 70 ezer forint 
közigazgatási bírságra számíthat. Az önkor-
mányzat viszont nem áll meg ennyinél 2025 
március végén, április elején megkezdték 
további boxok telepítését a Szentendrei út – 
Pünkösdfürdő utcai csomópontnál, a Vörös-
vári út – Váradi utcánál, valamint a Bécsi út 
– Vörösvári úti és a Bécsi út – Váradi utcai 
csomópontoknál. A telepítési munkálatok 
várhatóan május végéig fejeződnek be. 

A sebességmérő rendszerek telepítésé-
vel és a forgalomcsillapító intézkedésekkel 
nemcsak a közlekedési szabályok betartását 
kívánják erősíteni, de egy olyan közlekedési 
kultúra kialakítására is törekednek, amely 
minden közlekedőt felelősségvállalásra  
ösztönöz. 

A folytatódó fejlesztések és a fokozott 
ellenőrzés révén a kerület hosszú távon is 
hozzájárul Budapest közlekedésbiztonsági 
céljainak eléréséhez, amely szerint 2030-ra 
felére csökkentik a közigazgatási határon 
belül elkövetett halálos közlekedési balese-
tek számát.

obuda.hu/aradi

Újabb traffiboxok jönnek
Az eszközök telepítését tavasszal is folytatja az önkormányzat

  
 
Az önkormányzat 
különös 
figyelmet fordít 
a gyorshajtás 
visszaszorítására



ÖNKORMÁNYZAT5

Jelenleg mintegy 150 olyan par-
cella van, ahol építményt kelle-
ne elbontani. Ennek igen nagy 
a költsége, de az önkormányzat 
eltökélt célja, hogy ez megtör-
ténjen. Az Ezüsthegy közbiz-
tonságának javítása érdekében 
köztéri kamerákat is telepítenek.

Az ezüsthegyi területek bérleti szerző-
dés keretében történő hasznosítása már 
a rendszerváltozás előtt megkezdődött, de 
az ingatlanok csak az 1990-es és 2000-es 
években kerültek  a helyi önkormányzat 
tulajdonába, többszáz parcella formájában, 
amiket továbbra is bérbeadás útján haszno-
sított. Ezek akkor mezőgazdasági besorolás 
alá estek, csak mezőgazdasági épületet le-
hetett rá felhúzni, lakóingatlant nem, ebben 

azóta sincs változás. Ez persze 
nem gátolta meg a bérlőket ab-
ban, hogy ezt illegálisan mégis 
megtegyék.  

2014-ben az új Földtörvény 
megalkotásakor változott a be-
sorolás: zártkerti művelés alól 
kivett területté vált. Ekkor 
előfordult az a faramuci hely-
zet, hogy míg a polgármesteri 
hivatal építési osztálya, mint 
hatóság, engedélyt adott egy-
egy parcellán a mezőgazdasági 
épület építésére – (ideiglenes 
jelleggel, a bérleti jogviszony 
fennállásáig, de ekkor sem la-
kóépületre!) a tulajdonost képviselő vagyon-
kezelő, mint bérbeadó, viszont nem. A bérlő 
ettől még úgy gondolta, építhet, így sok he-
lyen épültek ilyen-olyan tákolmányok, amik 

aztán egyre csak bővültek, egyre 
több négyzetmétert elfoglalva.   

Az első lépések
2016-ban, látva az elharapózó ille-
gális építkezéseket,  az önkormány-
zat felkérte a vagyonkezelőt (Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.), hogy 
mérje fel a területet. 356 parcellára 
terjedt ki Ezüsthegyen az ellenőrzés. 
2017-ben az önkormányzat képvi-
selő-testülete 20 négyzetméterben 
maximalizálta a parcellákon az épít-
mények alapterületét, majd ezt egy 
évre rá 35-re növelte, hogy ne kell-
jen igen nagy számban felbontani 
a bérleti szerződéseket. Aki visz-
szabontotta az ennél nagyobb épü-
letét, azzal a vagyonkezelő  további 

bérleti szerződést köthetett, aki nem, azzal 
nem újította meg a jogviszonyt, és szükség 
esetén pert indított a terület visszavétele  
érdekében.

Ennek eredményeként mára (2024-es 
adat) 90 jogszerűen bérelt parcella van 
Ezüsthegyen, a többi vagy üres, vagy peres 
eljárás alatt van (több esetben már évek óta). 
Természetesen ahol van jogerős döntés, ott 
a vagyonkezelő elkezdheti a kilakoltatást 
és az ott álló épület bontását, a parcella 
megtisztítását – a rendelkezésre álló pénz-
ügyi keretek között. 

Határozott a szándék
Ezt a feladatot tette most prioritássá az ön-
kormányzati vezetés. Burján Ferenc általá-
nos alpolgármester, mint a közbiztonságért 
is felelős kerületi vezető, illetve Őri László 
pénzügyekért és városüzemeltetésért felelős 
alpolgármester a ciklus elején kiemelt fel-
adatként álltak neki az Ezüsthegy rendbe-
tételének.

Március végén a vagyonkezelő elkezd-
te a terület kitakarítását, a parcellák rend-
betételét. A munka nem egyszerű, hiszen 
a beköltözött hajléktalanokat először a ren-
dőrségnek kell kilakoltatnia az épületekből. 
Az önkormányzat, a rendőrség és az Óbu-
da-Békásmegyeri Közterületfenntartó kö-
zös decemberi razziája óta a hajléktalanok 
elhagyták az érintett területet, így elkez-
dődhetett a munka. A telkek szeméttől való 
megtisztítása után nagyobb munkagépekkel 
megindítják a bontási munkálatokat is.

Jelenleg mintegy 150 olyan parcella van, 
ahol építményt kellene elbontani. Ennek 
igen nagy költsége van, de az önkormány-
zat eltökélt célja, hogy ez megtörténjen. 
Az Ezüsthegy közbiztonságának javítása 
érdekében köztéri kamerákat is telepítenek. 
A kerület vezetése bízik abban, hogy ha 
a bérlők látják a határozott önkormányzati 
szándékot a tisztaságra, az élhető környezet 
kialakítására, akkor önmaguk is elkezdik 
rendbe tenni a parcelláikat. Ez minden ott 
élő érdeke.

Elindult  
az Ezüsthegy  
rendbetétele

A beköltözött 
hajléktalanokat először 

a rendőrségnek 
kell kilakoltatnia 

az épületekből

ÁRAK ÉS KILÁTÁSOK
Az Ezüsthegyen lévő parcellák 
bérleti díja a kerületi lakosok-
nak 70 FT / nm / év, a nem ke-
rületieknek 140 FT / nm / év. Ez 
egy átlagos méretű parcellán 
70 ezer illetve 140 ezer forint 
évente. Az M0 autópálya nyom-
vonalának végleges kijelöléséig 
a terület bizonyosan nem lesz 
átminősítve (pl. belterületté).

fotók: Paskó Zsolt
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A márciusi közgyűlés döntése 
nyomán a Fővárosi Önkormányzat 
újabb fontos lépest tett Budapest 
árvízvédelmének megerősítésére: 
március 28-án benyújtotta pályá-
zatát a Nánási út–Királyok úti új 
gát megépítéséhez elkülönített eu-
rópai uniós forrás igénybevételé-
hez. A Fővárosi Közgyűlés ellensza-
vazat nélkül támogatta a projektet

Ahogy a Fővárosi Önkormányzat közölte, 
az új védmű a Római-part lakóterületein élő 
több mint 50 ezer embernek ad majd bizton-
ságot, a Pók utcai lakóteleptől Rómaifürdőn 
és Csillaghegyen át egészen Békásmegyerig. 
Normál vízállásnál az építményből mindösz-
sze egy 0,5-1 méter magas vasbeton térdfal fog 
látszódni, az elbontott földgát helyét pedig új 
járdák, zebrák és kerékpársávok foglalhatják 
el. 

Mindennek köszönhetően nemcsak az ár-
vízi védekezés válik sokkal könnyebbé, ha-
nem a mindennapi közlekedés is biztonságo-
sabb lesz, mint most, amikor a gyalogosoknak 
a földgát takarásból kell az útra lépniük. Bar-
dóczi Sándor, Budapest főtájépítésze szerint 
ezzel a lépéssel a hosszas társadalmi egyez-

tetés, tervezési és engedélyezési folyamat 
után végre talán pontot lehet tenni a védvonal 
fejlesztésének végére, mindezt ráadásul úgy, 
hogy maradhatnak a fák a Rómain. „Te jó ég! 
Majdnem 20 év küzdelem!” – tette hozzá Bar-
dóczi. 

„Ha a part mentén épülne az árvízi véde-
kezés, akkor a  természetes Római-partot le 
kéne gyalulni és le kéne betonozni. Ott kell 
védekezni, ahol száz éve védekezik a város: ez 
az úgynevezett Királyok-Nánási védművonal” 
– üdvözölte a döntést Karácsony Gergely. Hoz-
zátette: ez persze azt is jelenti, hogy megma-
radnak a Római-part természeti értékei, amely 
mellett Óbuda-Békásmegyer is elkötelezett. 
A főpolgármester azt is megjegyezte: az utób-
bi időben mintha a nagypolitika irányából 
lassítanák a projektet, a döntést megelőzően is 
tartottak ugyanis tüntetést a Városháza előtt, 
„amit annak érdekében szerveztek, hogy a Fő-
városi Önkormányzat [inkább] a Római-par-
ton, a Duna-parton védekezzen”. Szerinte 
ezzel kapcsol ban például minimum érdekes 
volt, hogy a tüntetőket Taktaharkányban tobo-
rozták 13 ezer forintért, érdekes továbbá, hogy 
a felszólalójuk a Fidesz frakció kérésére arra 
buzdította a jelenlévőket, hogy hangoskodja-
nak, és botrányt csináljanak. 

A Fővárosi Közgyűlés végül ellenszavazat 
nélkül támogatta a projektet, aminek 2029-ig 
kell megépülnie.

Megszavazták  
az új védművet

Majdnem 20 év küzdelem – Budapest benyújtotta  
pályázatát a Nánási–Királyok új gátjához szükséges összegre

NEM KÖNNYŰ MUNKA
A teljes kivitelezés több évet 
vehet igénybe, mivel a kivi-
telező vállalkozónak számos 
kisebb szakaszra osztva kell 
majd megvalósítania a véd-
művet – mégpedig úgy, hogy 
minél kisebb nehézséget 
okozzon az ott élők életében. 
A közműszolgáltatások ide-
iglenes vezetékek kiépítése 
révén – pár órás, előre beje-
lentett leállásoktól eltekintve 
– mindvégig biztosítva lesznek, 
a mentő és a tűzoltó szükség 
esetén az ideiglenesen forga-
lomkorlátozott részekre is el 
fog jutni. Külön terv biztosít-
ja majd azt is, hogyan lehet 
védekezni akkor, ha esetleg 
az építkezés ideje alatt érkez-
ne egy nagyobb árhullám. 

KÖZÖSSÉG

A Királyok útja megújítása a gátépítés után

fotók: Pozsonyi Roland
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Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat részéről Béres 
András alpolgármester elmondta, 
hogy az elmúlt hetekben szá-
mos rémhírrel támadják a be-
ruházást, ezeket tételesen meg 
is cáfolta az alábbiak szerint.

HAMIS ÁLLÍTÁS: „A Nánási–Királyok 
nyomvonalon épített védmű nem lesz biztonságos.”
VALÓJÁBAN: Ez a nyomvonal jelentősen magasabban fek-
szik, mint a part, itt nincs veszélye a jeges árnak vagy egy el-
szabadult uszálynak, ezért a tervezett nyomvonalon sokkal köny-
nyebb és biztonságosabb a védekezés, mint a partmenti mobil gát 
esetében.
HAMIS ÁLLÍTÁS: „Több ezer családot kell majd költöztetni 
az új védmű kivitelezésének idején, és közműkiváltások miatt tartó-
san nem lesz víz, villany vagy gázellátás.”
VALÓJÁBAN: Nem él ennyi ember a területen, és a kivitelezés 
miatt sem kell senkinek sem elhagynia az otthonát! A közművek 
üzemét az átépítés alatt a nyertes vállalkozónak olyan ideiglenes 
megoldással kell folyamatosan fenntartania, amely nem okoz 
fennakadást a lakosság, valamint az érintett üzemek, intézmé-
nyek ellátásában. A vállalkozó köteles biztosítani a kommunális 
szolgáltatások zavartalanságát, a tűzoltás, életmentés feltételeit, 
a hétköznapi életvitel folyamatosságát és biztonságát. Amennyi-
ben az akadályoztatás elkerülhetetlen, legalább egy héttel a terv-
be vett munkálatok megkezdése előtt köteles kiértesíteni a fővá-
ros részéről a megvalósítást ellenőrzését végző szervet, illetve 
az érintetteket, így az érintett lakosságot és helyben működő vál-
lalkozásokat, intézményeket. A gyakorlatban ez előre bejelentett 
néhány órás lezárásokat, maximum kivételes esetben egy napos 
lezárást jelenthet.
HAMIS ÁLLÍTÁS: „Egy több méter magas betonfal mögé, egy 
gettóba kerülnek a hullámtéri lakók.”
VALÓJÁBAN: Normál vízállásnál az építményből mindösz-
sze egy 0,5-1 méter magas vasbeton térdfal fog látszódni – ezért, 

mint azt a főváros is hangsúlyozza, alaptalan a félelem, hogy egy 
gigantikus vasbeton fal vágná majd ketté a városrészt. A földgát 
elbontásával végre biztonságosabbá tehető a környék közlekedé-
se is, végre lesz hely az út mindkét oldalán járdáknak, új gyalo-
gátkelőknek és irányhelyes kerékpársávoknak is. Az építkezés-
nek a védett platánsor és az út nyugati oldalán álló fák védelme 
mellett kell majd megvalósulnia.
HAMIS ÁLLÍTÁS: „A Szentendrei utat háromévre egy sávosra 
szűkíti a főváros, mivel a közművek egy része a Szentendrei útra 
kerül kivezetésre.”
VALÓJÁBAN: A Szentendrei úton nem lesz lezárás, oda nem 
kerül közmű kivezetésr.
HAMIS ÁLLÍTÁS: „Árvíz idején tilos lesz a hullámtérben véde-
kezni, az emberek saját otthonait megvédeni.”
VALÓJÁBAN: Bár a hullámtérben a Fővárosnak most sincs vé-
dekezési kötelezettsége, és ez nem is változik, azonban a III. kerü-
leti önkormányzat és az FCSM mindig több módon segíti az egyéni 
védekezőket, ebben sem lesz változás. Az egyéni védekezés a jö-
vőben is lehetséges lesz mindaddig, amíg az az elsőrendű védvonal 
védelmét és az árhullám levonulását nem veszélyezteti. 
HAMIS ÁLLÍTÁS: „A megváltozott vízmozgások összeroppant-
hatnak épületeket.”
VALÓJÁBAN: Az épületek statikai állapotának romlásával, 
összeroppanásával való fenyegetések légből kapottak. A véd-
mű műszaki megoldásai biztosítják a felszín alatti vízmozgások 
szükséges elvezetését.

A TERMÉSZET 
MARAD!
A Római-part érté-
keinek megőrzésé-
ről példaértékűen 
széleskörű egyezte-
tés folyt, az embe-
rek nagyon megy-
győző többsége, 
közel 90 százaléka 
pedig abban foglalt 
állást, hogy meg 
kell őrizni a jövő-
ben is a Római-part 
természetközeli 
állapotát, annak 
fejlesztése kizáró-
lag ezen elv mentén 
valósulhat meg. 

MEGCÁFOLT RÉMHÍREK

KÖZÖSSÉG

fotók: Pozsonyi Roland
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Néhány napja Óbuda-Békásmegyer or-
szággyűlési képviselőjeként bemutatkozó 
látogatást tettem a Szent Margit Kórház új 
kinevezett főigazgatójánál, Dr. Varju Im-
rénél. Bár a Margit sok vezetőcserét látott 
az elmúlt években, bízom abban, hogy Var-
ju Imre személyében tartós lesz a vezetés. 
Az egyszeri polgárban mindig megáll az ütő, 
ha az egészségügyben változtatást lát, mert 
jó eséllyel sejteni lehet, hogy az ügy mögött 
politikai, és nem szakmai indokok állnak. 
Varju Imre személyében viszont elmond-
hatjuk, hogy Dr. Badacsonyi Szabolcs óta 

először újra egy szakmabeli, „lokálpatrióta” 
vezetőt kapott a Margit Kórház.

Varju Imre diplomája kézhez vétele óta, 
40 éve a Margit kórház munkatársa. Meg- 
győződése, hogy a kórháznak a történelme, 
hagyományai és szakmai közössége miatt 
„identitásképző” ereje van, amit mi, „be-
tegek” hasonlóan látunk. Elmondta, hogy 
főigazgatóként céljai között első helyen sze-
repel, hogy a betegellátás során a szakmai 
színvonal mellett az empatikus hozzáállás 
és hozzáértés a betegek számára a minden-
napokban is érezhető legyen. Ígérete szerint 
számos fejlesztést kezdeményez a követke-

ző időszakban. Többek között tovább fejlő-
dik a vastagbél és a mammográfiai szűrés is.

Nem kell mondani, mennyire fontos, 
hogy kerületünkben jó minőségű betegel-
látás folyjon. Országgyűlési képviselőként 
nekem többek között az is feladatom, hogy 
ezért minden tőlem telhetőt megtegyek. 
A kormány az elmúlt években elképesztő 
károkat okozott az egészségügyben. Hóna-
pokat kell várni egy szemészeti vizsgálatra, 
több, mint fél évet CT-re vagy MR-re és éve-
ket egy csípőműtétre. Miközben Németor-
szágban GDP arányosan, azaz a gazdaság 
teljesítőképességéhez igazítva 12 százalékot 

költ a kormány a be-
tegellátásra, itthon ez 
a fele, és abban már 
benne van az is, amit 
mi zsebből költünk 
a gyógyulásra. 

Mindezt úgy, hogy 
közben a dinasztiát 
folyamatosan hizlal-
ják: Orbán Viktor-
nak a mi pénzünkből 
saját lovardás, több 
medencés, aranybur-
kolatú könyvtáros fél 
megyényi majorsága 
épül Hatvanpusztán, 
lánya, Ráhel és az ő 
férje, Tiborcz a leg-
drágább belvárosi in-
gatlanokat einstan-
dolták, hogy abból 
luxushoteleket nyis-
sanak, Rogán Barba-
ra 120 milliós(!) tás-
kákkal pózol, Lázár 
János meg annyi va-
dászkastélyt lopott, 
amennyi vad nincs 
is az országban. Nem 
csoda, hogy évtize-

dek óta nálunk halnak meg az egész Unió 
területén a legtöbben rákos megbetegedés-
ben, miközben a szív- és érrendszeri halá-
lozást is vezetjük. Nem csoda az sem, hogy 
1949 óta idén született a legkevesebb gyer-
mek hazánkban. 75 éves negatív születési 
rekordot döntöttünk, hiszen a magyar csalá-
dok nem vállalnak úgy gyerekeket, ha nem 
látják biztosítva a jövőjüket, többek között 
például a gyerekorvosok riasztó mértékű hi-
ánya miatt. 

Bár országosan rengeteg kárt okozott 
a Fidesz az egészségügyben, helyben, a III. 
kerületben igyekeztünk javítani a betegel-

látáson. Nekem szívügyem az egészségügy, 
ezért ez a terület mindig kiemelt helyet 
foglal el képviselői munkámban. Amikor 
a kormány államosítani akarta a kerületi 
rendelőintézeteket, aláírásgyűjtéssel meg-
akadályoztuk az einstandot. Pontosan tud-
tuk, hogy amire ráteszik a kezüket, az tönk-
remegy. Az államosítással járó belengetett 
utazási kötelezettség az orvosok számára 
a Vörösvári úti rendelőben például a dol-
gozók 40 százalékának azonnali felmon-
dásával járt volna. De ezt kitartó munkával 
megakadályoztuk. Amikor a Margit korábbi 
igazgatója, Szentes Tamás a Covid alatt nem 
akarta kifizetni az ápolók megígért túlóra 
díját -  miközben az életüket kockáztatták 

az oltások megjelenése előtt -  elértük, hogy 
a dolgozók megkapják jogos juttatásukat. 
Azt is kiharcoltuk, hogy Óbuda jelentős 
támogatást kapjon az Egészséges Budapest 
Programból, amiből többek között új diag-
nosztikai eszközöket vásároltak a rendelőin-
tézet számára. 

Nem utolsósorban pedig elértük, hogy 
a kerületnek legyen végre gyermekorvosi 
rendelője. Óbuda-Békásmegyer lakosság-
szám tekintetében Magyarország hatodik 
legnagyobb városa. Ezért is elképesztő, 
hogy 13 éves regnálása alatt a fideszes Bús 
Balázs és a pénzügyminiszter Varga Mihály 
nem tettek semmit a gyermekorvosi rendelő 
létrehozásáért. Folytatom én is a munkát, 
mert az emberek egészsége az első, Dr. Var-
ju Imrének pedig minden III. kerületi lakos 
nevében szintén jó munkát és sok sikert kí-
vánok!

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
ÚJ FŐIGAZGATÓ A BUDAPESTI 
SZENT MARGIT KÓRHÁZ ÉLÉN

  
 
Nem kell  
mondani,  
mennyire fontos,  
hogy kerületünkben  
jó minőségű 
betegellátás folyjon.
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Gyaloghíd a Dunán
A márciusi Fővárosi Közgyűlés  
támogatta, hogy új  
gyalogos híd épüljön az  
óbudai Waterfront City lakópark 
és az Óbudai-sziget között. 

Ahogy az élőterjesztésben is írják, a terve-
zett gyalogos híd a Waterfront City komp-
lex ingatlanfejlesztés területén a védett, volt 
szeszgyári főépület déli oldalán létesülő 
központi térről fog indulni, és a HÉV, a rak-
parti út és a Duna mellékága felett átívelve 
éri majd el az Óbudai-szigetet. 

A híd a tervek szerint az Óbudai-sziget 
egykori hajógyári területén az ún. Kis-szi-
get részén érkezik meg a Petőfi Kulturális 
Ügynökséghez tartozó telkek északi részén.

A Biggeorge Property azért kereste meg 
a Fővárosi Önkormányzatot és a III. kerületi 
önkormányzatot, hogy a tervezett híd meg-
valósításához a vonatkozó településrendezé-
si eszközökben a szükséges változtatásokat 
kezdeményezze.

Az építkezéshez szükséges ugyanis 
az Óbudai-sziget területén a Budapest fő-
város településszerkezeti tervének (TSZT) 
és a Budapest főváros rendezési szabályza-
tának (FRSZ) eseti módosítása, azaz a terü-
letfelhasználási egységek határának módo-
sítása. 

Emellett szükséges a Duna-parti területé-
re vonatkozó Duna-parti építési szabályzat-
ban (DÉSZ) az övezetek határának módosí-
tása is.

A tervezett gyalogos híd érkezési pontja 
három övezetbe esne, ami három külön te-
lek kialakítását is jelentené egyben. Mindez 
jelentős akadályozó tényezőként jelentkez-
ne az Óbudai-sziget érkezési pontjának ki-
alakításánál.

Ahogy a településrendezési szerződés 
mellékletében Erő Zoltán főépítész írja, 
a Duna és a sziget megközelítése jelenleg 
igen problémás, a lakótelepi területekről 
csak külpontos helyszínen, nagy kerülőút 
által lehetséges.

A tervezett gyalogos híd a lakótelep súly-
pontjában ezért elsődlegesen az óbudai la-
kosságot kívánja szolgálni. Legfőbb szerepe, 

hogy végre lehetőséget biztosítson az Óbudai 
lakótelepen élő, megközelítőleg 35 ezer fő-
nyi, a Dunától elszakított lakosság számára 
a sziget rekreációs és zöldterületeinek min-
dennapos használatára, távlatban a kulturá-
lis-rekreációs negyed megközelítésére. 

A területfelhasználás és az övezet módo-
sítása, mint Erő is hangsúlyozza, nem jár 
a beépítésre szánt terület növelésével.

Ahogy a gyalogos híddal kapcsolatban 
Karácsony Gergely főpolgármester is meg-
jegyezte, a hidat a beruházó építené meg, ez-
zel végre valódi kapcsolat jöhet létre a sziget 
eltérő funkciójú részei között.

aradi

35 ezer embernek válna könnyebben elérhetővé az Óbudai-sziget

9 KÖZÖSSÉG

forrás: Biggeorge Property
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat vissza nem térítendő támoga-
tást nyert el támogatott lakhatás 
férőhelyek kialakításához. De mit 
jelent a támogatott lakhatás, kiket 
érint, és miért jelentős lépés ez 
a fejlesztés a kerület és az érintet-
tek szempontjából is? Busi Zoltán 
válaszolt a felmerülő kérdésekre.

 � Mit jelent a támogatott lakhatás?
Magyarország 2011-ben vállalta, hogy a fo-
gyatékossággal vagy pszichiátriai betegség-
gel élő, valamint felépülő szenvedélybeteg 
személyek számára a nagy intézményekben 
történő ellátást megszünteti. A támogatott 
lakhatás a kiváltás egyik formája. Ennek leg-
fontosabb célja, hogy az ellátott személyek 
– ideális esetben – a támogató környezethez 
közel, de a legönállóbb életvitelt folytathas-
sák. Ez abban különbözik a nagy intézményi 
ellátástól, hogy míg ott minden ellátás hely-
ben elérhető, addig a támogatott lakhatás-
nál a szolgáltatások egy gyűrűként jelennek 
meg, és a mindennapjaikról és otthonukról 
önállóan kell gondoskodniuk. Ebben termé-
szetesen szakemberek segítik őket, de fontos, 
hogy úgy, mint egy családban, itt is megosz-
lanak a feladatok, fontos az együttműködés, 
az egymásra való figyelés.

 � Tehát nem új ez a lakhatási forma. Mi-
ért tűnik mégis úgy, mintha új lenne?

Jelenleg a fővárosban rendkívül kevés férő-
hely áll rendelkezésre támogatott lakhatás 
formájában. Budapesten a miénk az első ön-
kormányzat, országosan pedig a második, 
amely ezt a szolgáltatást tudja biztosítani. 
Eddig civil és egyházi szervezetek végez-
ték ezt a munkát, állami feladatok kereté-
ben. Kerületünk abban is úttörő, hogy pszi-
choszociális fogyatékossággal élők számára 
is nyitva áll ez az ellátási forma.

 � Egy önkormányzattól elég speciá-
lis felkészültséget igénylő feladat-
nak tűnik.

Az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási 
Központ vállalta, hogy a támogatott lakhatás 
szakmai bázisa lesz. Kollégáimmal tisztában 
vagyunk azzal, hogy ez igen komoly felada-
tot jelent az eddigi nappali és közösségi el-
látásban szerzett tapasztalataink után. Mivel 
azonban egyértelműen látjuk, hogy a támoga-
tott lakhatás iránti igény évek óta folyamato-
san nő, ezért teljes mellszélességgel, egy em-

A támogatott lakhatás  
erősíti a közösséget

Interjú Busi Zoltánnal, az Óbudai 
Rehabilitációs és Foglalkoztatási 
Központ intézményvezetőjével

fotó: Paskó Zsolt



berként az ügy mellé álltunk. A támogatott 
lakhatáshoz kapcsolódó alapszolgáltatások 
hosszú évek óta jól működnek és elérhetőek 
(támogató szolgáltatás, pszichiátriai közössé-
gi ellátás, fejlesztő foglalkoztatás és nappali 
ellátások) a kliensek számára. Ezekre bizton-
sággal ráépül az új ellátási forma.

 � A szakmai „láb” tehát rendben 
van, de a többi feladatot ki fogja 
elvégezni?

Nemcsak abban bízunk, hogy a támogatott 
lakhatási ellátás sikeres lesz a kerületünk-
ben, hanem abban is, hogy modellértékű, 
vagyis hogy követendő példa lehet további 
önkormányzatok számára. Ehhez termé-
szetesen sikeresen, hitelesen kell működnie 
a programnak. Tehát több szereplőnek szoros 
együttműködésben szükséges együtt dol-
goznia a feladatok felosztása mellett. Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat nemcsak 
mint pályázó vesz részt a projektben, hanem 

biztosítja azt a két önkormányzati tulajdonú 
bérlakást is, amelyben négy plusz négy, azaz 
nyolc támogatott lakhatási férőhelyet alakí-
tunk ki, fogyatékossággal és pszichiátriai 
diagnózissal élő ellátottaknak. A lakások 
teljes körű felújítását, biztonságossá tételét 
és akadálymentesítését az Óbuda-Békásme-
gyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. csapata 
koordinálja, amelyhez az Óbudai Rehabili-
tációs és Foglalkoztatási Központ biztosítja 
a szakmai hátteret.

 � Ki dönti el, végül kik költözhetnek 
be a támogatott férőhelyekre?

A beköltöző szükségleteinek meghatáro-
zása független szakértő feladata lesz, akit 
a pályázat kiírója, a Slachta Margit Nem-
zeti Szociálpolitikai Intézet jelöl ki. Ő 
méri fel a jelöltek pontos támogatási szük-
ségleteit, az önálló életvitelhez szüksé-
ges minden komponenst figyelembe véve. 
A biztonságos, önálló közlekedéstől kezdve 
például a foglalkoztatásban való részvéte-
lig. A szakvélemény arra is kitér, milyen 
támogató szolgáltatást javasol a sikeres ön-
állóság eléréséhez és a beilleszkedés meg-
könnyítéséhez, ilyen lehet például a gyógy-
pedagógiai fejlesztés vagy egy konduktor 
bevonása, amelyeket intézményünknek kell 
biztosítania. A beköltözők „kiválasztása” 

alapvetően a fenntartó által meghatározott 
szakmai koncepció szerint valósul majd 
meg a szükségletfelmérés megállapításai-
nak figyelembevételével.

 � Mindez az érintettek részéről mi-
lyen döntést igényel?

A támogatott lakhatásra az ellátottak önként 
is jelentkeznek, de a gondnokok és a család 
is jelezheti az igényt fogyatékossággal élő 
hozzátartozójuk elhelyezésére. Az előbb 
említett független szakértői szükségletfelmé-
rést követően, az új lakók számára folyama-
tos, fokozatos beköltözést biztosítunk, hogy 
az együttélés, a beilleszkedés, a közösségi 
lét valóban gyümölcsöző legyen. Sőt, támo-
gató is! Hiszen egy közösségben, közös ott-
honban élni igen nagy segítség, és nagyban 
hozzájárulhat a valódi, teljes és önálló életvi-

tel kialakításához. Ez a támogatott lakhatás 
elsődleges célja, és egyben a mi szakmai hit-
vallásunk alapja is. Úgy gondoljuk és remél-
jük, hogy az újonnan bevezetett szolgáltatás 
nagyban eltér, és többet nyújthat a kliensek 
számára egyéni szinten, mint a korábbi nagy 
intézmények kínálta életminőség.

 � Mindannyiunk számára hosszú idő 
felkészülni az önálló életre…

Az önálló életvitel kialakítása ebben 
az esetben is egy folyamat, és attól függően, 
ki éppen hol tart ebben, személyre szabot-
tan és szükségleteihez mérten segíthetjük. 
Így lehetséges, hogy valakinek eleinte pél-
dául a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
jelenthet biztonságot, amellyel bármikor el-
érhet egy gondozó munkatársat. A támogató 
szolgáltatás szükség esetén tovább segítheti 
szállítási szolgáltatásával az ügyintézést, 
munkába járást, bevásárlást. A szociális 
szakemberek segítik még a pénzbeosztást, 
a főzést, a napi rutin kialakítását, a ház-
tartásvezetést, a házimunka fortélyainak 
az elsajátítását. Ezekkel is mind támogatva 
az elsődlegesként megfogalmazott célunkat: 
az önálló(bb) életvitel kialakulását. Nem 
győzzük hangsúlyozni, hogy amit kínálunk, 
az jelentősen eltér a nagy intézményekben 
korábban tapasztalt ellátástól, hiszen példá-
ul ott készen érkezett az ebéd, meghatározott 
napirend szerint zajlott az élet, a személyzet 
tagjai gondoskodtak a gyógyszerelésről, 
a takarításról, a tiszta ruháról. Mindezekről 
ugyan a támogatott lakhatásban is kell gon-
doskodni, vagy támogatást nyújtani, ameny-

nyiben a szolgáltatást igénybe vevő szá-
mára ez szükséges. Erről szól a rugalmas, 
személyközpontú és egyéni szükségletalapú 
szolgáltatásszervezés.

 � Milyen irányelvek szerint választot-
ták ki a lakásokat?

Fontos szempont volt, hogy a lakások frek-
ventált helyen legyenek a kerületben. Elér-
hető távolságban legyen piac, gyógyszertár, 
háziorvos, templom és közösségi tér. Hiszen 
a támogatott lakhatás célja az érintettek szo-
ciális kompetenciáinak fejlesztése is, amely 
nemcsak otthonukban kíván tőlük önállósá-
got. Támogatnunk kell majd lakóinkat, hogy 
amennyire csak lehetséges, önálló kapcso-
latokat, önálló kapcsolati hálót építhessenek 
ki, mindezzel a társadalmi beilleszkedésü-
ket szolgálva.

 � A fogyatékossággal élők és a pszi-
chiátriai betegek sokszor tapasz-
talják meg a kirekesztettséget. 
Hogyan lehet ezt kivédeni, esetleg 
megelőzni?

Sajnos ez valóban így van, és ez a folyamat 
mindenki számára káros, de ezen együtte-
sen kell változtatnunk. Nekünk is tanul-
nunk kell, hiszen meg kell találnunk azokat 
a módszereket, amik segítségével az előíté-
let helyett az elfogadást erősíthetjük az em-
berekben. Fontos a lakóközösség tagjainak 
érzékenyítése. Ha ők megtapasztalják, hogy 
az új lakók ugyanúgy hozzájárulnak a közös 
élet és élettér jobbá tételéhez, már egy nagy 
lépést tettünk a társadalmi szemléletformá-
lás irányába.

INTERJÚ11

A TÁMOGATÁS KERETEI
A Belügyminisztérium megbízá-
sából a Slachta Margit Nemzeti 
Szociálpolitikai Intézet tavaly 
tette közzé pályázati felhívását 
„Támogatott lakhatás férőhe-
lyek kialakításához nyújtan-
dó támogatás 2024″ címmel. 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 46 millió 162 ezer 216 
forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert a pályázaton, 
amelynek megvalósítási idő-
szaka 2024. december 1-jétől 
2026. december 31-ig tart.

  
 
Az új lakók számára 
folyamatos, fokozatos 
beköltözést biztosítunk, 
hogy az együttélés, 
a beilleszkedés, 
a közösségi lét valóban 
gyümölcsöző legyen. 
Sőt, támogató is!
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 2020 óta dolgozik 
együtt a Hintalovon Gyermekjogi 
Alapítvánnyal a harmadik kerü-
leti gyermekvédelmi rendszer 
megerősítésén. A program egyik 
legfontosabb részének számító 
ingyenes jogsegély és gyermek-
jogi tanácsadás most először lesz 
elérhető személyesen a Békás-
megyeri Közösségi Házban is.

Az öt éve életre hívott Gyermekvédelmi 
Programnak köszönhetően az elmúlt eszten-
dőkben sokat javult a gyermekvédelem po-
zíciója, a kerületben élők és az itt dolgozók 
lényegesen tájékozottabbak a gyermekek 
biztonságát, védelmét érintő kérdésekben. 
A piaci alapon komoly pénzbe kerülő, a har-
madik kerületiek számára azonban a Gyer-
mekvédelmi Program keretein belül ingye-
nes alkalmakon a Hintalovon Alapítvány 
munkatársai minden olyan kérdésben ren-
delkezésre állnak, amely a gyerekek testi, 
lelki biztonságával kapcsolatos. Legyen szó 
bölcsődei, óvodai, iskolai ügyekről, válás-
ról, láthatásról, bántalmazásról, vagy éppen 
digitális szülőségről, gyermekrészvételről, 

az alapítvány jogásza és pszichológusa se-
gítenek.

A tanácsadás az évek során kialakított 
rendszer szerint – havi váltásban – online, 
vagy személyesen vehető igénybe. A követ-
kező fogadóórát 16-án, 13:00-16:00 között, 
a Békásmegyeri Közösségi Házban (1039, 
Budapest, Csobánka tér 5.) tartják.

2025 első félévében a tervezettek szerint 
május 14-én 13:00 és 16:00 óra között online 
lesz lehetőség kérdezni a szakembereket, 

június 11-én ugyanezen időpontban pedig 
személyesen. 

A tanácsadáson a Hintalovon Gyermekjo-
gi Alapítvány jogásza és pszichológusa vesz 
részt. Minden ügyre, esetre 40 perc jut. Te-
hát ez alatt az idő alatt a jogász és a pszicho-
lógus kizárólag az adott kérdésre és problé-
mára koncentrál.

További információk és regisztrálási lehe-
tőség az obuda.hu/gyermekvedelem oldalon 
a „Jogsegély” menüponton találhatók.

Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 2025. május 15-ig várja 
a javaslatokat a Fischer Ágos-
ton-díj odaítélésére. Ezúttal is 
olyan személyek nevét várják, 
akik a kerület szociális ellátásai-
nak, szolgáltatásainak fejlődésé-
hez, valamint hátrányos helyzetű 
lakosai életminőségének javítá-
sához kimagasló teljesítményével 
vagy életművével hozzájárultak.

Óbuda-Békásmegyer 2025-ös évben is sze-
retné elismerni a hátrányos helyzetűekért 
dolgozók munkáját a Fischer Ágoston-díj 
formájában. A Fischer Ágoston-díj annak 
a kiemelkedő tevékenységet kifejtő ter-
mészetes személynek adományozható, aki 
Óbuda-Békásmegyer szociális ellátásainak, 
szolgáltatásainak fejlődéséhez, valamint 
a hátrányos helyzetű lakosai életminőségé-
nek javításához kimagasló teljesítményével 
vagy életművével hozzájárult.

A díjazott személyére 2025. május 15-ig 
javaslatot tehet a Képviselő-testület tagja, 
Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára, III. kerü-
leti székhellyel rendelkező civil szervezet, 
III. kerületi állandó lakóhellyel rendelkező 
nagykorú személy.

A javaslat benyújtásához az obuda.hu ol-
dalon található űrlapot kell kitölteni. A jelölt 
szakmai útját, teljesítményét bemutató rész-
letes indoklást külön lapon, minimum egy 
oldal terjedelemben szükséges csatolni és azt 
a polgármesternek címezve, zárt borítékban 
a Polgármesteri Hivatal Szociális, Közneve-
lési és Kulturális Főosztályához benyújtani. 
A benyújtás lehetséges: postai úton (1300 Bp. 
Pf.102.), elektronikus úton a postabonto@
obuda.hu e-mail címre, vagy személyesen 
az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 Buda-
pest, Harrer Pál utca 2.), 2025. május 15-ig. 
Felvilágosítás Károly Katalintól, a Szociális, 
Köznevelési és Kulturális Főosztály vezető-
jétől a 4378-663-as telefonszámon kérhető.

A Díj átadására ünnepélyes keretek kö-
zött, a Szociális Munka Napján – azaz no-
vember 12-én – kerítenek sort.

Folytatódik a hiánypótló eseménysorozat

Gyermekjogi fogadóóra Békásmegyeren

Díj a hétköznapi hősöknek
A kerületiek díjazhatják a szociális munkában kiemelkedő teljesítményt
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A Flórián téri felüljárók felújításához kapcso-
lódó munkák miatt a tavaszi szünetben ápri-
lis 22-től (keddtől) 27-ig (vasárnapig) az 1-es 
villamos rövidített útvonalon közlekedik..

A Flórián tér déli felüljáróján végzendő munkák miatt az is-
kolaszünet időszakában, április 22-től (keddtől) 27-ig (vasár-
napig) az 1-es villamos rövidített útvonalon, Kelenföld vasú-
tállomás és a Szentlélek tér között közlekedik.  A Bécsi út / 
Vörösvári út végállomás és a Szentlélek tér között pótlóbusz 
jár, amely mellett a Vörösvári úton közlekedő 137-es, 218-as 
és 237-es autóbuszok is igénybe vehetők. A BKK gondoskodik 
a szükséges autóbuszos pótlásról: az 1-es villamos helyett 1-es 
jelzéssel pótlóbusz jár a Bécsi út / Vörösvári út és a Szentlélek 
tér között. A pótlóbusz a Szentlélek téren a 134-es busz végál-
lomásánál áll meg.

 
Alternatív útvonalak és sűrített 
járatok a villamospótlás idején
A BKK a pótlóbusz használata mellett a Vörösvári úton köz-
lekedő 137-es, 218-as és 237-es autóbusz igénybevételét is 
javasolja; a 34-es és a 106-os autóbusz pedig hétköznapokon 
a csúcsidőszakokban sűrítve jár, ezzel is segíti az arra közle-
kedőket.

Az Észak-Budáról a pesti oldalra közlekedők választhatják 
a belváros felé a 17-es, a 19-es és a 41-es villamosról az M2-es 
metróra átszállást, vagy a 9-es autóbuszt is.

Indulás előtt és útközben érdemes  a BudapestGO utazáster-
vezőjét használni, mert a BKK applikációja folyamatosan fris-
sítve mutatja az utazási információkat, és segítségével jegyét, 
bérletét is megvásárolhatja.

A jelek szerint a főváros is követ-
né Óbuda-Békásmegyer példáját 
a tűzijátékok szigorítását illetően. 
A Fővárosi Közgyűlés még de-
cemberben határozott arról, hogy 
társadalmi konzultációt indít a szil-
veszteri pirotechnikai eszközök 
használatáról, azzal a céllal, hogy 
a kerületek számára is világos 
jogszabályi keretet biztosítson. 
Az online kérdőívet május 4-ig le-
het kitölteni a budapest.hu oldalon.

Ugyan a pirotechnikai eszközök használa-
ta régóta az ünneplési hagyományok része, 
jelentősen növelik a zaj-, fény- és légszeny-
nyezést, különösen szilveszterkor. A legtöbb 
vitát a 2-es és 3-as kategóriájú eszközök 
váltják ki, a kérdőívben is ezzel kapcsolatos 
kérdésekre kell válaszolni. A 2-es kategóriá-
ba például olyan kisebb eszközök tartoznak, 
mint a római gyertya, a röppentyű, a tűzfor-
gó, a szikraszökőkút vagy a vulkán. A 3-as 

kategóriájú eszközöket a nagyobb teljesít-
ményű, úgynevezett bombatelepek, rakéta-
csomagok, óriás római gyertyák jelentik.

A robbanásokkal járó ünneplés sokak-
nak örömforrás, ám másoknak 
komoly stresszt okozhat. Kis-
gyermekek, idősek, váran-
dós nők, poszttraumás  
stressz  szindrómá-
val élők és érzékeny 
idegrendszerű embe-
rek különösen rosz-
szul viselhetik az erős 
hang- és fényhatásokat. 
Emellett egészségügyi 
kockázatot is jelentenek 
a keletkező szennyező anya-
gok. A környezetre is jelentős 
terhelés hárul, mivel a hulladék 
eltakarítása komoly kihívás a közszolgál-
tatók számára. Az állatok is megszenvedik 
a zajos ünneplést, sokan közülük pánikba 
esnek, elszöknek, megsérülnek, vagy akár 
elpusztulhatnak. 2025. január 1-jén a Buda-

pesti Közművek 8 tonna pirotechnikai ma-
radványt szedett össze a Fővárosban.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat már 
komoly lépéseket tett – miként az V. ke-

rület is –, amikor 2024 szilvesz-
terén kísérleti szigorításokat 

vezettek be a III. kerület-
ben. A rendelet szerint 
lakóterületein és termé-
szetvédelmi területen 
december 31-én 18 órá-
tól a következő naptári 
év január elsején reggel 6 

óráig, a polgári célú piro-
technikai tevékenységekről 

szóló kormányrendelet szerinti 
3. pirotechnikai osztályba tartozó 

tűzijátékok felhasználása tilos. A szabályo-
zás kedvező tapasztalatokat hozott, keve-
sebb tűzijáték, kevesebb hulladék, gyorsabb 
takarítás.

Budapest követné a III. kerületi példát, mondja el véleményét ön is!

A főváros is szigorítaná a tűzijátékozást

Pótlóbusz jár majd a Flórián térnél
Változik az 1-es villamos közlekedése a tavaszi szünetben

210x297_altvj_1_vgz_Florian_250422

2025. április 4., péntek 14:26:23
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Százhúsz évvel ezelőtt, április 
11-én született József Attila – im-
már hatvanhat éve ezen a napon 
ünnepeljük a magyar költészet 
napját. Az idei azért is különleges, 
mert egyik leghíresebb költemé-
nye is kerek évfordulós: márci-
usban volt száz éve, hogy megje-
lent a Tiszta szívvel. A költészet 
napja apropóján újraolvastuk 
az emblematikus verset, és óbu-
dai antikváriumokban böngész-
tünk a verseskötetek között.

Furcsa kettősség ez: a magyar költészet ki-
tüntetett helyet foglal el a nemzeti emléke-
zetben és a kulturális örökségben, mégis, 
évtizedek óta értelmiségi sportnak számít 
a verses műfaj halálának vizionálása. Pesz-
szimizmusra mindig van ok, miközben 
a vers, mint olyan, köszöni, létezik: hogy 

mást ne mondjunk, a hangzó költészet – 
zenei kísérettel vagy anélkül – az embe-
riséggel egyidős, és jelenleg is virágzik. 
A mindenkori könyvpiac számára a kor-
társ verseskötet persze nem üzlet: a XX. 
századi magyar líra egyik csúcsteljesítmé-
nyének számító József Attila-kötet, a Na-
gyon fáj csupán néhány példányban fogyott 
el az 1937-es könyvnapon – ugyanakkor 
a szerző egy másik kötetének, a Medvetánc-
nak egy dedikált első kiadását néhány évvel 
ezelőtt több, mint kétmillió forintért adták 
el egy aukción.

Míg regények esetében egy-egy sike-
res kortárs szerző eladásai kenterbe verik 
a klasszikusokat is, a költészetnél – kevés 

kivételtől eltekintve – úgy tűnik, nem meg-
spórolható egy-egy életmű lassú beérése.

Az utcanevektől 
a kortársakig
Ezt megerősítették rögtönzött látogatásaink 
két óbudai, antikvár könyvkereskedésnél is. 
A Lajos utcai Óbuda Antikvárium 1993 óta 
működik, külön polcokat tart fenn a verses-
köteteknek – és mint az eladótól megtudtuk, 
a Petőfi-Arany-Ady-József Attila négy-
szögön belül állandó ugyan az érdeklődés, 
a többi szerző esetében inkább egy-egy visz-
szatérő vásárló érdeklődik költészet iránt, 
vagy alkalomszerű vásárlásokról van szó 
– ha első kiadású és/vagy dedikált kötethez 
jutnak, árverésen értékesítik. A kortársak 
közül Peer Krisztián nevét említették ke-
resettebb szerzőként – mi pedig, ha már ott 
jártunk, egy Kormos Istvánnal gazdagab-
ban jöttünk el, és sétáltunk át a Kolosy téren 
tavaly megnyílt Abigél könyvszekérhez. Ezt 
a Könyvmentők Kulturális Egyesület tartja 
fent: ők papír könyvek gyűjtésével foglal-
koznak, amelyeket utcai könyvszekereken 
terjesztenek Budapesten, vidéken és a ha-
táron túli magyarlakta területeken. Beszél-
tünk az egyesület elnökével is, Tóth Orsolya 
szerint náluk stagnál a verseskönyvek for-
galma. A már korábban említett népszerű 
klasszikusok mellett a nyugatos költőket 

említi: Kosztolányi, Tóth Árpád, Radnóti 
kötetei is folyamatosan fogynak, a kortársak 
közül pedig Varró Dánielt, Erdős Virágot, 
Parti Nagy Lajost és Röhrig Gézát nevesíti, 
mint a legkeresettebbeket. „Utóbbinak nem 
csak a könyveibe akadunk bele, rendszere-
sen vásárol nálunk az Örs vezér téren” – te-
szi hozzá.

Tiszta szívvel: 
a botrányosan nagy 
vers
És ha már kezünkbe akadt egy József At-
tila-összes is, nem lepődtünk meg, amikor 
a Tiszta szívvel lapjánál nyílt ki a könyv: 
bár a költő életműve számos ikonikus ver-
set tartalmaz, ez a darab több szempontból 
is különlegesnek számít. Nem csupán le-
tisztult, népdalokra emlékeztető verselésé-
vel, baltacsapásokra emlékeztető soraival, 
hanem a botránnyal is, amelyet közlése ka-
vart. A Tiszta szívvel átokszerű ráolvasás, 
vádbeszédnek is beillő hiányleltár, amely 
1925. március 25-én jelent meg a Szeged 
napilapban. A Horger Antal-ügy közismert: 
az egyetemi professzor berendelte a köl-
tőt az irodájába, és egy életre eltanácsolta 
a tanári pályától, egyúttal biztosította róla, 
hogy diplomát sem kaphat, amikor pedig Jó-
zsef Attila azzal próbált érvelni, hogy a vers 

Százéves a legszebb  
magyar átok

A költészet napját ünnepeljük

  
 
A költészetnél, 
úgy tűnik, nem 
megspórolható 
egy-egy életmű 
lassú beérése
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KÖLTÉSZETNAPI 
PROGRAMOK ÓBUDÁN
* Attilának szeretettel címmel 
Erdős Virág és Varró Dáni-
el verses műsorát láthatják 
az érdeklődők április 11-én 19 
órától az Óbudai Társaskörben. 
A költők erre az alkalomra vá-
logatott verscsomaggal érkez-
nek, mesélnek magukról, arról, 
hogy mitől lehet jó egy vers, 
és hogy személyes véleményük 
szerint mi a versek feladata 
és szerepe a 21. századi tarta-
lomrengetegben. Műsorvezető, 
moderátor: László Ferenc.

Nincsen apám, se anyám,
 se istenem, se hazám,

 se bölcsőm, se szemfedőm,
 se csókom, se szeretőm.

Harmadnapja nem eszek,
se sokat, se keveset.

Húsz esztendőm hatalom,
húsz esztendőm eladom.  

Hogyha nem kell senkinek,
hát az ördög veszi meg.
Tiszta szívvel betörök,
ha kell, embert is ölök.

Elfognak és felkötnek,
áldott földdel elfödnek
s halált hozó fű terem

gyönyörűszép szívemen.

József Attila: 
Tiszta szívvelSzázéves a legszebb  

magyar átok

írásakor három napja tényleg és konkrétan 
nem evett semmit, a fültanúk visszaemlé-
kezése szerint Horger beléfojtotta a szót. 
Azt viszont már kevesebben tudják, milyen 
reakciókat váltott ki a vers a korabeli szél-
sőjobbos sajtóban. A magát keresztény poli-
tikai napilapnak nevező Szegedi Új Nemze-
dék két névtelen cikkben is pocskondiázta 
a verset: „Úgy megbántam, hogy elolvastam 
ezt a szép verset, mint amik kutya kilencet 
fijadzik, mert azóta én is embert szeretnék 
ölni” – írta az egyik, míg a másik úgy vélte, 
„kimondott undor fogja el az embert a sajtó-
szabadsággal való ilyen visszaélés láttára”.

Ördögmotívum 
a koplalásban
Való igaz, a Tiszta szívvel nyersen beszél 
a nyomorról és az ehhez kapcsolódó hatá-
rátlépésekről – erről már Boldog Zoltán 
kritikus, szerkesztő, tanár írt néhány hete 
nyilvános posztjában a vers közlésének év-
fordulóján. „Ma is jobban megérthetjük vele 

a mélyszegénységet, már »minden mind-
egy« helyzetét,, a kiszolgáltatott ember di-
lemmáit, hogy meddig mehet el sorsának 
jobbítása érdekében. József Attila a társ-
talanok, a hitehagyottak, az árvák, az egy-
kor gyermekvédelmi gondoskodásban élők 
hangján is megszólal. Azokat az embereket 
képviseli, akiket cserben hagyott a hazájuk” 
– fogalmazott Boldog, aki két újszövetségi 
jelenettel is párhuzamba állítja a szöveget: 
a vers beszélője kimegy a pusztába, éhezik, 
és megkísérti az ördög: legyen rablógyil-
kos, vállalja a halálbüntetést, és halálában 
is szórjon átkot rosszakaróira. Ugyanak-
kor a vers „istentelensége” is leginkább 
a kereszten kiáltó Jézuséra emlékeztet: Én 
Istenem, én Istenem, miért hagytál el en-
gem? „Így már érthetőbb, miért nincs szá-
mára Isten – legalábbis abban a pillanatban. 
A legsötétebb pár perc, ami után csak a fény 
jöhet.”

Szésza

Pegazus  
(pégaszosz) 
a görög mito-
lógia szárnyas 
lova, patanyo-
mából fakadt 
a Helikon-hegy-
ségben a költői 
ihlet forrása

Rák Béla rajza
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Szinetár Dóra

A Csillaghegyi Árpád Forrásfür-
dő és Székely Éva Uszodában 
negyedik alkalommal rendezték 
meg a Székely Éva-emlékversenyt 
közös erővel a Budapest Gyógy-
fürdői és Hévizei Zrt. (BGYH), 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat, valamint a csillaghegyi 
úszóiskolák és sportegyesületek. 
A legendás olimpiai bajnok úszóra 
emlékezve az óvodástól a szenior 
korosztályig csaknem 200 ver-
senyző szállt vízbe a 2025. április 
5-én megtartott úszóversenyen. 
Az érmeket és díjakat ezúttal is 
hazánk olimpikonjai és a hazai 
úszósport vezetői adták át.

A BGYH által üzemeltetett Csillaghegyi 
Árpád Forrásfürdő és Székely Éva Uszoda 
2022-ben, Székely Éva 95. születésnap-
ja alkalmából vette fel az olimpiai bajnok, 
többszörös magyar bajnok, világcsúcstar-
tó úszó nevét. Az úszóklasszis tiszteletére 
születésnapja évfordulóján, minden évben 
úszóversenyt rendeznek azon a helyen, ahol 
már gyerekként elhatározta, hogy olimpiai 

bajnok lesz. A hagyomány ez évben is foly-
tatódott Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat és a BGYH összefogásával és támoga-
tásával.

A 2025. április 5-re meghirdetett 4. Szé-
kely Éva-emlékverseny megszervezését ez 
alkalommal is együtt vállalta a Csillaghegyi 
uszodában edzéseket tartó 11 úszósiskola 
és egyesület: a Bátor Delfinek, a Csobba-
nó Úszóklub, a Mikuszi Suli, az Oázis SC, 
az Óbudai Egyetem, az Óbudai Szinkro-
núszó SE, a Pala Úszóiskola, a Római SE, 
a Római Szinkronúszó SE, az Úszó Nemzet 
és a Vízicsillag Úszóiskola.

Összesen 23 versenyszámban, gyermek, 
ifjúsági, szenior korosztályban és családi 
váltóban is folyt a versengés, a legfiatalabb 
3,5 éves versenyzőtől egészen a szenior 
korúakig, a legidősebb úszó 79 éves volt. 
Az emlékverseny egyre népszerűbb, híre 
Csillaghegyen túl is eljutott, az idén Buda-
pest távolabbi kerületeiből is többen bene-
veztek.

Az érmeket és díjakat a hazai sportvilág 
ikonjai, a jövő úszóinak példaképei adták át 
– többek között dr. Gyarmati Andrea ezüs-
térmes olimpikon és Európa-bajnok úszó, 
Székely Éva lánya; Cseh László olimpiai 
ezüst- és bronzérmes, világbajnok úszó; 
Kovács Katalin olimpiai és világbajnok 
kajakozó; Märcz Tamás olimpiai bajnok 
vízilabdázó; Vereczkei Zsolt paralimpiai 
bajnok; dr. Wladár Sándor olimpiai bajnok, 
a Magyar Úszó Szövetség elnöke, a Nemzet 
Sportolója.

Az emlékversenyen részt vett és a díjak 
átadásában közreműködött Burján Ferenc, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat al-
polgármestere és Borosné Szűts Ildikó, 
az uszodát üzemeltető Budapest Gyógyfür-
dői és Hévizei Zrt. vezérigazgatója.

Az olimpiai bajnokról elnevezett csillaghegyi 
uszodában negyedszer rendezték meg a versenyt

200-an úsztak  
Székely Éva emlékére

fotó: Paskó Zsolt
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Májusban két este is a színházé 
a főszerep a San Marco utcai 
Kulturális Központban, ami-
kor a Tallós Rita vezette Liliom 
Produkciót látják vendégül.

ANYÁM AZ ŐRÜLETBE 
KERGET – ANYA-
LÁNYA STAND-UP
Kihalnak-e a pingvinek a vakutól? Stílu-
sos-e műanyag evőeszközt lopni a Csen-
des-óceán felett? De legfőképp: milyen 
lehet egy legkevésbé sem hétköznapi anya 
lányaként felnőni?   Ebben az előadásában 
a színészek saját élettörténetüket fűzik ösz-
sze az amerikai Sue Fabisch által írt szó-
rakoztató, önéletrajzi ihletésű szöveggel, 
mindezt sok-sok humorral és kedvességgel 

fűszerezve Barbinek Paula és Tallós Rita 
előadásában.

 ”Ez a darab az anya-lánya kapcsolatról 
szól. Arról a harcról, ahogy egy lány meg 
akar felelni, vagy nem akar megfelelni, 
ahogy szeretne, és mégsem szeretne hason-
lítani az anyjára.”

Időpont: 2025. május 17. 19:00
Helyszín: Óbudai Kulturális Központ 

(1032 Budapest San Marco utca 81.)
Jegyár: 4300 Ft, 4800 Ft

4 ÉVSZAK – Vígjáték 
két részben
Mindig öröm, amikor együtt a család. Ám 
van, ahol a vacsoránál nemcsak a húsleves 
gőzölög, hanem az év során elkendőzött 
konfliktusok is az asztalra kerülnek: pláne, 
amikor három nő üli azt körbe.

 Az előadás feszültséggel teli viszonyok-
ról, egymás közötti játszmákról, mindenna-
pi hazugságokról és nem mindennapi titkok-
ról szól   Bede-Fazekas Anna, Vándor Éva 
és Major Melinda előadásában.

 Ebben a nagyon is ismerős hangulatú 
vígjátékban három éles nyelvű nő és egy ha-
lott férfi körül játszódnak az események, aki 
a síron túlról is képes egymásnak ugrasztani 
a családját. Váratlan és mindent felforgató 
üzenetekből pedig jut minden évszakra.

 A vígjátékot nézve önmagunkon is sokat 
nevethetünk majd, miközben önismeretre, 
öniróniára is tanít.
Időpont: 2025. május 30. 19:00
Helyszín: Óbudai Kulturális Központ (1032 
Budapest San Marco utca 81.)
Jegyár: 4300 Ft, 4800 Ft

Mióta tudjuk, hogy bántalmazni 
nem csak fizikai módokon lehet, 
lassan kiderül, hogy szinte minden-
ki érintett. Így vagy úgy. Kisebb, 
vagy nagyobb mértékben, közvet-
ve, vagy közvetlenül. Párkapcso-
latban, szülő-gyerek viszonyban, 
barátságban, munkahelyen.

De egyáltalán mi a bántalmazás? Honnan 
tudjuk, hogy valóban erről van-e szó? Mi-
ben különbözik a bántástól? Miért olyan 
nehéz felismerni, hogy az érintettek közül 
sokan nem is tudják, hogy érintettek, hiá-

ba fuldokolnak talán épp egy bántalmazó 
kapcsolat legközepében?   Miért és hogyan 
hiteti el szinte minden bántalmazó, hogy va-
lójában ő az áldozat? Hazudik-e, amikor azt 
bizonygatja, mennyire szeret? Miért lehet 
az, hogy akár egy kívülről irigylésre mél-
tó házasságban/kapcsolatban az egyik fél 
egyre inkább úgy érzi, hogy fogy körülötte 
és benne a levegő, ahogy egyre fogy a lelki 
és a fizikai ereje is, és miért gondolja, hogy 
lassan becsavarodik?

Miért kételkedik egy idő után már a sa-
ját józan eszében is, és miért nem ismer rá 
a korábbi önmagára? Miért iszonyú nehéz 
megfogalmaznia, mi a baj? Miért rettenete-

sen nehéz kilépni? Mi kell hozzá? És hogy 
jön ide az olyan sokat emlegetett nárcizmus?

Minden felmerülő kérdésre keresi a vá-
laszt Dobray Sarolta író, újságíró, az Üveg-
fal című regény szerzője és Dr. Bánki 
György pszichiáter, az A legnagyszerűbb 
könyv a nárcizmusról című könyv szerzője.

A program ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött, amit a következő címen lehet:  okk-
szervezo@kulturkozpont.hu.
Időpont:  2025. május 10. 19:00
Helyszín: Óbudai Kulturális Központ (1032 
Budapest San Marco utca 81)

Két színházi este  
az Óbudai Kulturális Központban

A Liliom Produkció látogat el Óbudára

Ha szeretsz, miért nem szeretsz?
Irodalmi-pszichológia est az ÓKK-ban

KULTÚRA
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Április 5-én, szombaton 
és április 6-án, vasár-
nap várták a szervezők 
– Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat, Óbu-
da-Békásmegyer Köz-
t e r ü l e t - F e l ü g y e l e t 
és Óbuda-Hegyvidéki-
ek Egyesülete – azokat 
a táborhegyi, harmadik 
kerületi, természetszere-
tő lakosokat és mindenkit, 
akinek fontos a környeze-
tének védelme, és vállalta, 
hogy személyesen is segít 
Táborhegy megtisztítá-
sában. A szemétszedés-
hez kesztyűt és zsákokat 
is biztosíttak a közösségi 
munkához minden részt-
vevőnek, valamint min-
den  csatlakozót szeretet-
tel és üdítővel várták.

Hétvégi nagy  
szemétszedés
Táborhegyen
Közösségi  
munkával lett  
tisztább

ZÖLD
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Az elmúlt napokban a LIFE 
– Városi Eső program 
keretében és annak 
támogatásával, 
tíz meteorológi-
ai mérőállomást 
telepítettek lapos-
tetős épületeken 
a III. kerületben 
– főként óvodák 
és szociális, kulturális 
intézmények tetején. 

A 2021-2025 között, részben uniós forrásból 
megvalósuló „LIFE – Városi Eső” projekt 
a városi klímaadaptációt támogatja a csapa-
dékkezelés terén. A program a Hegyvidéki 
Önkormányzat vezetésével, a Fővárosi Ön-
kormányzat, valamint több fővárosi kerület 
és szakmai partner csatlakozásával, többek 

között a Trinity Enviro Tanácsadó 
Kft. együttműködésével való-

sul meg.
A program fő célja, hogy 

megtanuljuk az esővizet 
városi szinten is érték-
ként kezelni, ugyanakkor 
alkalmazni a hirtelen lez-
úduló csapadék káros kö-

vetkezményeit csökkentő 
és az ezeket megakadályozó 

megoldásokat.
A program keretében összesen 

150 db mérőállomást telepítenek a Fővá-
rosban. Az eszközök a csapadék mennyisé-
gét, a hőmérsékletet, a páratartalmat, a szél 
erejét és irányát, valamint a napsütés inten-
zitását mérik. Az elmúlt napokban a III. ke-
rület tíz pontján telepítették a műszereket, 
többek között Belső-Óbudán, Békásmegyer 
több pontján, a Csúcshegyen és más kerü-

letrészeken is, főként óvodák és szociális, 
kulturális intézmények tetején. A mérőmű-
szerek adatai megjelennek a meteoblue.com 
és a Windy publikus időjárás-előrejelző al-
kalmazásokban. Az adatokból hiperlokális 
időjárás-előrejelzések is készülnek, amelyet 
minden érdeklődő felhasználhat, melyeket 
szintén megtalálnak ezeken az oldalakon is.

A műszerek kihelyezése a terveknek 
megfelelően még a heves, tavaszi-nyári eső-
zéses szezon előtt megvalósul, hogy az év 
folyamán már átfogó információk álljanak 
rendelkezésre a lehulló csapadék mennyi-
ségéről, intenzitásáról, időbeli és térbeli el-
oszlásáról. A mérések segítik az előrejelzést 
és az alkalmazkodást egyaránt, támogatják 
a klímaadaptációt és a klímaváltozás káros 
hatásainak csökkentését a megfelelő felké-
szülési lehetőség révén.

Lezárult a Flórián tér első megújulási üte-
me – a munkák 2024 novemberében indul-
tak a tér átfogó fejlesztési terve alapján, 
és mostanra egy rendezettebb, zöldebb 
és élhetőbb közterület született.

Látványosan megújult, rendezettebbé és zöldebbé vált a Fló-
rián tér, amelynek első megújítási üteme most zárult le. 
A 100 méter hosszú szórt burkolatú gyalogos sétány készült 
a korábbi kitaposott ösvény helyén, igazodva a tér kialakí-
tásához.

A 23 fából – hársakból, japán cseresznyefákból és juha-
rokból – álló fasor az új sétány két oldalára került több ár-
nyékot és több zöldet nyújtva a gyalogosoknak.

Ezen kívül három kisebb domb és rajtuk 154 m² biodiverz 
évelőfelület gazdagítja a teret, ami nemcsak szép, hanem 
ökológiailag is értékes eleme a park megújulásának.

A Flórián téri közpark komplex felújításra készült koncep-
cióterv alapján 2024. novemberében indult a tér felújításá-
nak első üteme, mely most, 2025. március 4-én zárult le. 

Az építési munkákkal párhuzamosan, a közparki felújí-
tás infrastrukturális előkészítéséhez 2 db talajvízkút vízjogi 
létesítési terveit is elkészítette a főváros, ezekhez megsze-
rezték a létesítési engedélyt. A következő lépés a 20 méter 
mélységű talajvízkutak kialakításának, kútakna létesítésé-
nek beszerzése, majd a kivitelezés lebonyolítása lesz. A kút-
fúrást követően kerülhet sor a talajvízkút vízminőségének 
és vízhozamának vizsgálatára, amit a park ivóvízkímélő 
öntöző alzatának tervezése követhet.

A fővárosi Közösségi Költségvetés háromszáz legnépsze-
rűbb ötlete között több, a Flórián tér megújításával kapcso-
latos projekt is szerepel.

Új fasor a kerületben
Zöldülve újul meg a Flórián tér

Hol kevés a csapadék, hol meg sok
Meteorológiai állomások segítik alkalmazkodásunkat a klímaváltozáshoz
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Április 12. szombat 19.00 Egy életem - Szinetár Dóra estje
Április 13. vasárnap 11.00 Csiribiri - Halász Judit koncert – Teltház!
Április 14. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: A szív- és érrendszeri megbetegedések pszichés aspektusai
Április 15. kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül - Amerikai elnökök egy új korszakban - Bush-tól Biden-ig 1989-2024
Április 17. csütörtök 18.30 Időkorláton - Pásztor Csaba kiállítása
Április 27. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

Április 11. péntek 18.00 Költészet és zene  - Rab-Kováts Éva képzőművész kiállítása
Április 12. szombat 9.00 Varró workshop
Április 12. szombat 10.00 Csillagműhely – Gyapjú nap
Számos műhelyfoglalkozás keretében avatott mesterektől sajátíthatjuk el a gyapjúfeldolgozás folyamatait 
(gyapjútisztítás, kártolás, farkasolás, fonás gyalogorsón és rokkán, nemezelés, szövés, varrás...). A műhelyfoglalkozások 
mellett kézműves portékák, alapanyagok vására vár minden érdeklődőt.
17.00 Zenés meseszínház . 
A programot 6 éves kortól ajánljuk. Jegyár: 1000 Ft, 6 éven aluliak számára a belépés ingyenes
Kézműves jegyek foglalkozástól függően: 300-500 Ft
Április 13. vasárnap 9.00 Varró workshop
Április 25. péntek 15.00 Római parti csónakházak - Csillaghegyi Helytörténeti Klub 
Április 25. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Április 27. vasárnap 9.00 Varró workshop

Április 11. péntek 18.00 Vörös Eszter Anna: Ragyogni és ragyogtatni – kiállítás
Április 12. szombat 16.00 Húsvéti asztaldísz készítő workshop
Április 26. szombat 16.00 Boribon autózik – Nefelejcs Bábszínház
Zenés bábjáték a Nefelejcs Bábszínház előadásában. 
Boribon szeretné, ha Annipanni mesélne neki új mesekönyvéből, de rengeteg a tennivaló, Annipanni nem ér rá. Ráadásul 
még alma sincsen otthon, amiből finom almáspitét lehetne sütni, így Boribon almáért indul kis piros autójával.
Az előadás Marék Veronika mesekönyvei alapján készült.
Az előadás hossza: 50 perc. Jegyár: 3000 Ft

Április 11. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – A belső motiváció forrásai 
Április 11. péntek Aulakiállítás – Török Levente - Hitvallásom "A művészet a szellem szabadsága" 
Április 12. szombat 14.00 Tavaszköszöntő zenés délután a Csobánka téren
Április 25. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos zenekarral 
Április 25. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Kállai Ferenc
Április 26. szombat 11.00 Szombati meseszínház – Pán Péter - A Pesti Művész Színház zenés mesejátéka
Mesemusical a Pesti Művész Színház - Fogi Színház előadásában.
Pán Péter egy elvarázsolt egzotikus helyen lakik, Sohaországban. A titok, hogy ott soha nem lesz felnőtt. Péter tud repülni és minden 
napja csupa tömény kaland, mert van egy jó kis csapata, az Elveszett fiúk, akikkel együtt harcolnak a gonosz kalózok ellen. J. M. Barrie 
színdarabja nyomán készült előadás.  Zene: Harmath Imre, dalszöveg: Lénárt László, díszlet: Halász G. Péter, Rendező: Molnár Csaba. 
Műsoridő: 60 perc. Ajánlott korosztály: 3-12 éveseknek . Jegyár: 2700 Ft (2 éves kor alatt ingyenes, ha a gyermek ölben ül.)

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont
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AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

POP UP KIÁLLÍTÁS:
2025. április 24-27., csütörtök - vasárnap
Nyomhagyó. A díszítőmotívum, mint mobil- és multifunkcionális örökség 
A kiállítást megelőző alkotói napok elsődleges célja, hogy a résztvevők megismerkedjenek 
az ukrán tradicionális textil díszítőművészet elemeivel. Elkészült munkáikon keresztül a 
nagyközönség is találkozhat az ukrán szellemi és kulturális örökség egy részével.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
www.obudaitarsaskor.hu

2025. április 11., 19:00 ATTILÁNAK SZERETETTEL
Erdős Virág és Varró Dániel műsora a magyar költészet napján
2025. április 12., 19:00 - Magyar Valentin zongoraestje
2025. április 13., 19:00 - Az Óbudai Kamarazenekar virágvasárnapi koncertje
2025. április 14., 19:00 - Húsvét előtt – a Budapesti Filharmóniai Társaság húsvéti kamarakoncertje
2025. április 28., 19:00 - VILÁGÍTÓTORNYOK/9. – Az első rendhagyó este! – Kovács János és Rajna Martin

Római kori séták Óbudán
április 24., 16.00-17.00: A séta középpontjában: az aquincumi legiotábor (sétajegy: 3000 Ft)
május 3., 10.00-12.00: Dr. Láng Orsolya régész tart vezetést “Város a lábunk alatt: az aquincumi 
katonaváros és a legiotábor látható és nem látható emlékei” címmel. (Óbuda Napja alkalmából a vezetés 
ingyenes) Regisztráció a múzeum honlapján. Jelentkezési határidő a séta előtti munkanapon 10.00-ig.
Nyári napközis táborok - Részletek a múzeum honlapján.
A részvételi díj 50 000 Ft/gyermek, amely tartalmazza a programokat és az ebédet.
június 23–27.: „Guzsaly, hajtű, serpenyő” tábor (10–14 év között)
június 30. – július 4.: Ókori tábor (8–11 év között)
július 7–11.: Legiós tábor (11–14 év között)
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS 
A római sas árnyékában – Katonaélet az aquincumi limes mentén - 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
Aquincum 130 – A java! Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből - április 5. – 
október 31.
Apró kövek – Színpompás padlók. Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből - április 5. – október 31.

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

PROGRAMOK: 
április 17-től 27-ig, nyitvatartási időben
Húsvéti mintakereső játék
Nyuszi a múlt hónapban ellátogatott 
hozzánk, hogy megcsodálja kiállításunkat. 
Közben lelkesen jegyzetelt és rajzokat 
készített. Hogy miért? A kiállításunkban 
található mintákból készített tojáskollekciót 
idén, és erre mi nagyon büszkék vagyunk! 
Egy a bökkenő: nem tudjuk, melyik mintákat 
használta fel. Gyere és segíts nekünk 
megtalálni! Ajánlott korosztály: 6-12 év, 
becsült időtartam: 40 perc

KIÁLLÍTÁSOK
Victor Vasarely állandó kiállítás
Fedezzük fel a számtalan Victor Vasarelyről készült fotóval bővített állandó kiállítást, ismerjük meg 
Vasarely teljes életművét a kezdetektől a világhírnévig, korszakról-korszakra!
M80  Mengyán András jubileumi kiállítása
2025. március 28. — 2025. május 11 .
A Vasarely Múzeum kamaratermében megrendezett monografikus kiállítás Mengyán András 
sokrétű és progresszív életműve előtt tiszteleg a művész 80. születésnapja alkalmából. 
Képzene 2025. február 6. — 2025. május 11. 
A nemzetközi kortárs kiállítás képek és hangok közötti áthallások, átjárások, kapcsolatok sokféle 
lehetőségei közül mutat be olyanokat, melyekkel részben a konkrét művészetben találkozhatunk, 
részben pedig — a téma sajátossága miatt — a műfaji határokon túllépő alkotásokban, illetve az 
ezektől a határoktól teljesen független interdiszciplináris vonatkozású kísérletekben jelennek meg. 
A Képzene kiállításhoz kapcsolódó családi interaktív program: 
Szombati szemezgető I Képzene 
2025. április 12., szombat 10.30–12.00 
Két művész – egy zeneszerző és egy festő. Ki inspirált kit? Tudd meg a következő Szombati 
szemezgetőn, ahol közelebbről megvizsgáljuk a svájci művész, Rita Ernst két festményét, és 
meghallgatjuk Heinz Marti hozzájuk komponált zenéjét. A kiállítótérben mindenki kipróbálhatja 
a múzeum ütőhangszereit – pengethet, rázogathat, ütögethet –, hogy együtt fedezzük fel, 
mikor válnak a hangok zenévé. Ha van egy könnyen hordozható hangszered és szívesen 
megszólaltatnád, kérjük, hozd magaddal! Ezután játék következik zenével, mozgással és kreatív 
feladatokkal, majd mindenki alkothat valami sajátot.
A Vasarely Múzeum Budapest óbudai lakcímkártyávaé ingyenesen látogatható.
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Háló-zsákba-macska – 2025. április 11. 19.19-20.20 
Este a könyvtárban. Hozd magaddal a hálózsákodat és szüleidet egy közös esti mesére! Hálózsák-bontás 20.20-kor. 
Tavaszi könyvvásár – 2025. április 16. 11.00-19.00 
200 forintos egységáron használt, de jó állapotú könyveket kínálunk eladásra. 
Horgolda: Anyák napi szívecske– 2025. április 23.  17.00 
Az áprilisi alkalommal anyák napi szívecskét készítünk. 
 Ezüst Bagoly olvasókör – 2025. április 25. 17.00 
Az áprilisi beszélgetés témája: Pia Rosenberger: Camille Claudel - Rodin múzsája c. műve. 
A programok ingyenesek. 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

Húsvéti Móka Műhely - 2025. április 11. 17.00 
Készíts a húsvéttal kapcsolatos kiegészítőket, ajándékokat kreatív családi műhelyünkben! Az 
elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk magaddal 
csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. 
Kincskereső meseterápiás workshop – 2025. április 15. 17.00 
A meseterápiás workshop alkalmával egy mese segít bennünket, hogy magunkba nézhessünk. 
Erre az izgalmas és kreatív kalandra vár mindenkit Lenkey Klára, a C. G. Jung pszichológiájára 
épülő Kincskereső meseterápiás módszerrel dolgozó meseterapeuta. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

2025. április 16., szerda 18:00  TARTSD A VONALAT, CYLA KASSÁK-KÖRÖS LETT!  
Tárlatkóstoló: Kajdi Csaba beszélgetőpartnere Barki Gergely művészettörténész  
KAJDI CSABA (alias CYLA) az utóbbi években nem csupán a mainstream – és különösen a közösségi 
– média figyelmét vívta ki, de családjának gazdag kulturális háttere a kutatók érdeklődését is 
felkeltette. Felmenőinek szinte kibogozhatatlanul kacifántos élettörténete mozivászonra kívánkozik. 
Elsősorban a dédszülők, Bálint Rezső festőművész és felesége rendkívül sokrétű kapcsolati 
hálójába olyan művészek tartoztak, mint Czóbel Béla, Berény Róbert, Amedeo Modigliani, később 
Csáky József, André Derain vagy éppen József Attila, illetve André Kertész. A Kassák Múzeumban 
aktuálisan futó Hiányzó tekintet - Révai Ilka elfeledett életműve című kiállítás anyaga nagyban

KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda – Egy város három arca, állandó várostörténeti kiállítás
Játék a városban, Budapest egyetlen állandó játéktörténeti kiállítása
Templomok a talpunk alatt, az óbudai Fő tér középkori templomai 
PROGRAMOK: április 17-től 27-ig, nyitvatartási időben: ÚJRA! Keresd a nyuszikat! – Nyomkereső játék 
az Óbudai Múzeumban
Nagysikerű nyuszikereső játékunk visszatér! A tavaszi szünetben várjuk a gyerekeket, felnőtteket, 
nagyszülőket, családokat, párokat és baráti társaságokat egy vidám nyomozásra.
április 26, szombat 11.10 – 13.00 Szent György napi, középkori séta, templomok, kolostorok és 
a királynéi vár romjai A programot tartja: Benyóné Dr. Mojzsis Dóra, Óbuda kultúrájért-díjas ny. régész-
muzeológus. A programra regisztrálni a honlapon és Facebookon megadott linkeken lehet.

A Hajógyári-sziget története 
2025. április 22. 18.00 
Az Óbudai-szigetet a köznyelv 
Hajógyári-szigetnek nevezi, amely nem 
véletlen; területén működött a nagyhírű 
gyár 1835-1991 között. Az évezredek 
során, számos módon hasznosították 
a területét, a hajógyártástól a 
mezőgazdasági termelésig, a helytartói 
palotától az üdülőkig, a Május 9. Parktól 
a Sziget Fesztiválig. Történetének 
feltárásában és megismerésében 
segít az Óbudai Múzeum munkatársa, 
Horváth Péter történész, muzeológus 
előadása. Regisztráció: 
rendezveny@platankonyvtar.hu 

támaszkodik a Kajdi Csabánál 
őrzött hagyatékra, ám ezúttal 
nem csupán a Révai Ilkához, illetve 
leginkább lányához, Évához fűződő 
emlékeiről beszél Cyla, hanem a 
fent említett gazdag intellektuális 
kör tagjairól is megosztja a 
családi anekdotákat,történeteket.
Beszélgető partnere BERKI GERGELY 
művészettörténész, aki néhány éve 
megírta rövid családtörténetüket 
is egy fantasztikus kubista Csáky 
József szobor felfedezésének 
kapcsán.  Belépőjegy: 2500,- Ft.  
Regisztráció: 
kassakmuzeum@pim.hu 
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Klasszikus kedvencek – Amerikai álom 2025. június 1. 19.30 
Budapest Kongresszusi Központ (1123 Budapest, Jagelló út 1-3.)
Az USA nemcsak pénzben, filmsorozatokban, hamburgerben, vagy cowboykalapokban a leggazdagabb a világon, de a 
zenekultúrában is iránymutató immár több mint száz éve. A koncerten a nagy klasszikusoktól egészen a popballadákig 
beutazhatja a közönség a Danubia Zenekarral ezt a hihetetlen méretű zenei tájat, amelyet áthat a szabadság levegője és 
a törhetetlen optimizmus. 
A zenekar olyan legendás dalokat, műrészleteket tűz műsorra, mint Leonard Bernstein West Side Story-jából az America, 
a Ben Hurból a hírneves nyitány, Harry Potter-részletek, vagy  Dvořák „Újvilág” szimfóniájából a II. tétel.
Közreműködik: Csóka Anita (ének), Oláh Kálmán (jazz zongoraművész) I Karmester és az utazás vezetője: Hámori Máté 

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

DANUBIA ZENEKAR

Időszaki Kiállítás: 2025. április 04 – június 01 - ig
A Japán Alapítvány közreműködésével időszaki kiállítás nyílik a Magyar Nemzeti Múzeum 
Közgyűjteményi Központ Magyar Kereskedelmi és Vendéglátópari Múzeumban (MKVM).
A Japanese Design Today 100 először 2004-ben mutatkozott be, majd a következő 
évtizedben bejárta a világot. A nagy visszhangot kiváltó kiállítás második verziója 2014-
ben indult körútjára. Most a tárlat legújabb változatát láthatjuk, amely a japán design – mai 

ÁPRILIS 16.  SZERDA, 19:00-20:30
Pepita Playback Társulat: Terem. 
Helyszín: Szindbád Rendezvényterem
Egyszer csak teremhet a teremben egy olyan tér, 
amelyik ott van; oda "termett". Ott marad, véd és 
körbevesz... Playback-színházi előadás színpadon és 
képekben: itt a nézők életéből elmesélt pillanatok, 
történetek, gondolatok, érzések elevenednek meg a 
színházon, zenén és képzőművészeten keresztül. 
ÖSSZMŰVÉSZETI-KÖZÖSSÉGI-PLAYBACK 
Gyere és meséld el saját történetedet, mi pedig 
visszajátszuk!
Jegyárak: Elővételben: 2.300.- 
Kedvezményes helyszíni jegy (diák, pedagógus, 
nyugdíjas): 2.500.-. Teljes árú: 2.800.-

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS
ÉS SPORT NONPROFIT KFT.
1033 Budapest, Fő tér 2.
Tel; +36 30/ 883-19-53| +36 30/ 546 1651
www.esernyos.hu
www.facebook.hu/esernyos

nézőpontból – legkiválóbb példáit gyűjti egy 
csokorba. A kiállítás 100+10 designterméket 
mutat be, melyek legtöbbje a 2000-es 
években készült. A kiállításban azonban olyan 
korábbi évtizedekből származó ikonikus 
tárgyak is megtalálhatók, amelyekkel 
nyomon követhető a kortárs japán design 
kialakulása. A mindennapi design tárgyai 
sokat elárulnak a társadalmi és az emberi 
életmódban bekövetkezett változásokról. Ez 
a széles spektrumú kiállítás nem csak a japán 
designt, hanem a mai japán kultúrát is hűen 
közvetíti.  A kiállítás megtekinthető: 
2025. április 4.– június 1.

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

Időszaki kiállítások:
2024.11.22. – 2025.04.23.
Mézes élet – A Beliczay mézeskalácsos és viaszgyertyaöntő műhely története
A Mézes élet című kiállítás rendkívül gazdag anyagot prezentál a Beliczay mézeskalácsos 
és viaszgyertyaöntő család és műhely történetéből, hagyatékából, ütőfáiból és személyes 
dokumentumaiból. A látogatók nem csak az ütőfák használatát próbálhatják ki, de bárki 
magával viheti a hajdan titkos Beliczay receptet is.

2025. április 12., 16., 17. – 19:00 REND 
autobiografikus monodráma 
A REND autobiografikus, azaz önéletrajzi 
színházi előadás, amelyben a színész 
személyes történetei és tapasztalatai mellett 
vendégszövegek is megjelennek. Az előadás 
célja elsősorban a személyes történeten 
keresztül a társadalmi traumák, szerepek, 
történelmi események egyéni életutakban 
történő felmutatása. Az előadás után a 
közönséggel Dr. Preisz Éva Eszter pszichiáter, 
traumakutató beszélget. Alkotók: Blaskó 
Borbála, Garai Judit, Hidvégi Nóra, Kiss Richárd, 
Kovács Aliz, Szegvári Júlia, Varga Tímea

KULTMELL_25_7.indd   4KULTMELL_25_7.indd   4 04/06/2025   08:54:4704/06/2025   08:54:47
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A begyűjtés során több fajta elektronikai 
hulladék is leadható térítésmentesen. 
Többek között hűtők, mosógépek, mikro-
hullámú sütők, elektromos fűtőtestek, 
porszívók, vasalók, olajsütők, számítástechni-
kai eszközök, lámpák, kamerák, zenei berende-
zések, barkácsgépek - gyakorlatilag minden olyan 
eszköz, gép, készülék leadható gyűjtésünkön, amely elektromos 
árammal, akkumulátorral vagy elemmel működik. 

INGYENES 
E-HULLADÉKGYŰJTÉSI 
AKCIÓJÁT 

III. kerület Tanuló utca

III. kerület Királyok útja 225. szám alatti 
ingatlannal szemben lévő bekerített terület
(A Királyok útjai átvételi pont a kiserdei OMV kút 
mögött és a kiserdei iskola közötti területen 
helyezkedik el.)

2025. április 26., szombat 
8:00 órától 13:00 óráig

A hulladékbegyűjtés helyszínei és pontos időpontja:

Kérjük, semmilyen hulladékot ne hagyjanak továbbra sem 
közterületen! Köszönjük együttműködésüket, vigyázzunk 
együtt környezetünk épségére, tisztaságára!

Ugyanakkor nyomatélkosan kérjük: veszélyes hulladékot ne 
hozzanak! Nem lehet leadni festéket, hígítót, gumi abroncsot 
és gyógyszert sem, ezeket nem tudjuk átvenni!

2025-ben is harmadik kerületi lakosok 
részére április 26-án szombaton, 
két gyűjtőponton is. 

Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat megszervezi 
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ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKUS 
BARKÁCSGÉPEK (a helyhez kötött 
nagyméretű ipari szerszámok kivételével)
Fúrók
Fűrészek
Varrógépek
Fa, fém és egyéb anyagok esztergálására, 
aprítására, csiszolására, őrlésére, fűrészelésére, 
vágására, nyírására, fúrására, lyukasztására, 
perforálására, hajtogatására, hajlítására és 
hasonló megmunkálására szolgáló 
berendezések
Szegecselésre, szegezésre, csavarásra, illetve 
szegecsek, szögek, csavarok eltávolítására vagy 
hasonló célokra szolgáló szerszámok
Hegesztésre, forrasztásra és hasonló célokra 
szolgáló szerszámok
Szórásra, kenésre, diszperzióra, illetve 
folyadékok vagy gázok másfajta kezelésére 
szolgáló berendezések
Fűnyírók és egyéb kertészeti szerszámok

JÁTÉKOK, SZABADIDŐS ÉS 
SPORTFELSZERELÉSEK
Villanyvonatok, autóverseny-készletek
Kézi videojáték konzolok
Videojátékok
Elektromos vagy elektronikus alkatrészeket 
tartalmazó sportfelszerelések
Érmével működő játék automaták

ELLENŐRZŐ ÉS VEZÉRLŐ ESZKÖZÖK
Füstjelző berendezések
Fűtésszabályozók
Termosztátok
Háztartási vagy laboratóriumi mérő- és 
szabályozó berendezések
Ipari létesítményekben használt egyéb jelző és 
ellenőrző műszerek (pl. vezérlőpultok)

VILÁGÍTÓTESTEK
Fénycsöves világítótestek a háztartási 
világítótestek
Nagy intenzitású kisülőlámpák, beleértve a 
nagynyomású nátriumlámpákat és 
fémhalogénlámpákat
Kisnyomású nátriumlámpák
Egyéb világítótestek, illetve fényszóró vagy 
fényszabályozó berendezések az izzólámpák 
kivételével

AKKUMULÁTOROK 
ólom akkumulátor

A LAKOSSÁGI GYŰJTÉS ALKALMÁVAL ÁTADHATÓ 
ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKAI HULLADÉKOK FAJTÁI

HÁZTARTÁSI NAGYGÉPEK
Nagyméretű hűtőberendezések
Hűtőberendezések
Fagyasztók
Mosógépek
Ruhaszárító gépek
Mosogatógépek
Tűzhelyek és sütők
Elektromos főzőlapok
Mikrohullámú sütők
Főzésre és élelmiszer-feldolgozásra szolgáló 
egyéb nagyméretű berendezések
Elektromos fűtőberendezések
Elektromos fűtőtestek
Helyiségek, ágyak, ülőbútorok fűtésére szolgáló 
egyéb nagyméretű berendezések
Elektromos ventilátorok
Légkondicionáló berendezések
Egyéb szellőztető, elszívó és légkondicionáló 
berendezések

HÁZTARTÁSI KISGÉPEK
Porszívók
Szőnyegseprűk
Egyéb takarító berendezések
Varró, kötő, fonó, és egyéb, textil feldolgozására 
használt gépek
Vasalók és ruhanemű vasalására, mángorlására 
és egyéb kezelésére szolgáló más berendezések
Kenyérpirítók
Olajsütők
Darálók, kávéfőző gépek és tárolóedények vagy 
csomagolások lezárására vagy felnyitására 
szolgáló berendezések
Elektromos kések
Hajvágó eszközök, hajszárítók, elektromos 
fogkefe, borotváló, masszírozó és egyéb, 
testápolásra szolgáló berendezések
Ébresztő- és karórák, időmérésre, –jelzésre és 
–tárolásra szolgáló berendezések
Mérlegek

IT ÉS TÁVKÖZLÉSI BERENDEZÉSEK
Nyomtatók
Személyi és hordozható számítógépek (CPU, 
egér, monitor és billentyűzet is)
Másoló berendezések
Elektromos és elektronikus írógépek
Faxok
Telexek
Telefonok (Vezeték nélküli és mobilkészülékek)

SZÓRAKOZTATÓ ELEKTRONIKAI CIKKEK
Rádió készülékek
Televízió készülékek
Videokamerák
Videomagnók
Hi-fi berendezések, audio erősítők
Hangszerek, valamint egyéb 
hangberendezések
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HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. Mosó-, 
mosogatógépek bekötése. 

Anyagbeszerzéssel, garanci-
ával! Akár aznap! 06-70/856-

7150
l

Festést, burkolást, kőműves 
munkát vállalok. Nyugdí-

jasoknak kedvezménnyel, 
bútormozgatással takarítás-

sal. Tel: 06-30/422-1739
l

Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézéssel: Tel: 06-1/246-

9021, 06-20/934-4664 

Zárszerelést vállalok 24 
órában. Megbízható mérnök. 

06-30/737-1395
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló 
stb. szerelése, javítása garan-
ciával! Kerületi redőnyös. 06 

70 341 9489
l

Életjáradékot fizetne leinfor-
málható ügyvéd/pedagógus 
házaspár ingatlan öröklésé-
ért. Telefon: 06-70/252-4897

l
GYORSSZERVIZ Dugulásel-

hárítás! Víz-, villany-, gáz-
szerelés, márkafüggetlen 

gázkészülékek javítása, cse-
réje teljeskörű ügyintézéssel! 
Garanciával! 06-20/334-3438 

viber: 06-20/297-2109

Redőny, szúnyogháló, reluxa, 
műanyag nyílászárók. 10 

év gyártói garanciával, 40% 
kedvezménnyel 2025.05.31-
ig! Ingyenes felmérés, gyors 

kivitelezés, kedvező áron! 06-
70/277-3807, info@ablakpro-

fesszor.hu
l

Redőnyszerelés, javítás, 
gurtnicsere, szalagfüggöny, 

szúnyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 06-20/321-

0601
l

Megbízható szakember, 
villanyszerelést vállal! Hi-

bakeresés, hálózatbővítés! 
Nyugdíjasoknak, fiatal csa-
ládoknak,10% kedvezmény! 
www.villanyszerelőszaki.hu 

06-20/4225-254
l

Ingatlanközvetítés ked-
vező feltételekkel 1 %-tól. 
Alacsonyjutalek.hu Tel.: 

36702373050
l

Színházak részére minden-
nemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, 
bútorok, festmények stb. Ki-
szállás, szakbecslés díjtalan. 
Diszkrét ügyintézés, korrekt 
árajánlat. 06-30/419-2713 – 

antiklakberendezes.hu
l

Redőnyjavítás garanciával. 
Külső és belső árnyékolók fel-
mérése a helyszínen. Hívjon 
bizalommal. Szűcs József. 

06-20-9591-351.
l

Lomtalanítás, ingó elszál-
lítás, hagyatéki lomtalaní-
tás, ingatlanok teljes körű 

lomtalanítása. Magyar Imre 
06-30/703-0518

l

Könyveket, könyvtárakat, 
műtárgyakat Vértesi An-
tikvárium vásárol. Díjtalan 

kiszállással. www.vertesian-
tikvarium.hu 06-20-425-6437

l

Favágás, koronaigazítás, 
sövénynyírás, bozótirtás, 

fűnyírás, metszés, permete-
zés, zöldhulladék-elszállítás, 
kertrotálás, tereprendezés, 

kertépítés, kerítésfestés, 
elhanyagolt kertek kezelé-
se. Díjtalan kiszállás! Jakab 

József, 06-20-327-22-20

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás, 

csempézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves, és kisebb 
munkákat is vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező 06 1 202 2505  

/ 06 30 251 3800 

Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-
nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket 
előrendeléssel igényelhetik. 
MENÜ:  www.facebook.com/esernyos  

EBÉDMENÜ  
AZ ESERNYŐSBEN

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás,  PVC- 
szőnyegpadló lerakás. Precíz, megbíz-
ható munka, mérsékelt árakon –1998 
óta. Csapó György: 06-70-6355-777,  

061-229-5694  festesma.iwk.hu

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag 
nyílászárók. 10 év gyártói garanciával, 

40% kedvezménnyel 2025.05.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés, 

kedvező áron! 0670/277-3807,  
info@ablakprofesszor.hu
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Widex Hallókészülék Stúdió

1033 Budapest, Flórián tér 6-9.

Tel . : 06 (70) 335 8441

E-mai l : florian@widex.hu

FL/25/04Ó1

Próbál ja ki ingyen a Signia Si lk C&G 7IX

hal lókészüléket*, amit a beál l ítások után már

magával is vihet, hogy otthonában tesztel je.

Ha elégedett a készülékkel , május 30-ig 50%

kedvezménnyel veheti meg!

*A hirdetésben szereplő hal lókészülék nem szerepel a NEAK

támogatási l istán. A kockázatokról olvassa el a használati

útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!

DISZKRÉT HALLÁSJAVÍTÁS

szinte észrevehetetlen hal lókészülékkel !

1036 Budapest
Lajos utca 74-76. 

Komoly szív-érrendszeri eseménye volt 
(pl. infarktus, stroke) és 

koleszterincsökkentőt szed?

Ingyenes vizsgálat elérhető!

Regisztráljon honlapunkon
www.oec.hu

Cégünk klinikai vizsgálatokkal foglalkozik,
ingyenes vizsgálatainkra időpontot csak
meghatározott feltételekkel tudunk adni.

ÚJ, INNOVATÍV
TERÁPIA 

SZÍV-ÉRRENDSZERI
BETEGEKNEK
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Közbeszerzés tárgya Közbeszerzés tervezett mennyisége Közbeszerzésre
irányadó eljárási

rend

Tervezett 
eljárás
fajtája

Eljárás
megindításának

tervezett  
időpontja

Szerződés
teljesítésének

várható időpontja

1. 2025. és 2026. évi Advent 
Óbudán rendezvénysorozat 

díszkivilágítás

2 alkalom Nemzeti eljárásrend Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Harmadik 
negyedév

2027. 
Első

negyedév

2. Nyomdai szolgáltatások és ter-
mékek

18 hónap Nemzeti eljárásrend Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Negyedik
negyedév

3. Budapest, III. kerület település-
tervének elkészítése

24 hónap Uniós eljárásrend Nyílt eljárás 2025. 
Harmadik 
negyedév

2027. 
Harmadik
negyedév

4. Városüzemeltetési feladatok 
ellátása

12 hónap Uniós eljárásrend Nyílt eljárás 2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Második

negyedév

5. Pethe Ferenc téri pergola 
zöldítése

A Pethe Ferenc téren megvalósult napvitorla 
tartószerkezetének növénnyel való befuttatá-

sának megvalósulása

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Harmadik 
negyedév

2026. 
Első

negyedév

6. TOP Plusz Egészséges Utcák 
tervezési feladatai

A Mókus utca - Perc utca és Serfőző utca - va-
lamint a Hunor utca - Váradi utca és a Hévízi út 
- közötti szakaszának komplex tájépítészeti, út 
és közműtervezési feladatai, engedélyes és ki-
viteli tervek elkészítése közösségi tervezéssel.

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Harmadik 
negyedév

2027. 
Második 

negyedév

7. Parkolóautomata üzemeltetés 1 + 1 év Uniós eljárásrend Nyílt eljárás 2025. 
Második 

negyedév

2027. 
Második 

negyedév

8. Földgáz beszerzés Teljes ellátás alapú földgáz adásvétel - 50 265 
851 kWh földgáz mennyiség

Nemzeti
eljárásrend

Keretmegállapo-
dás alapján 

versenyújranyitás

2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Negyedik 
negyedév

9. Villamos energia beszerzés Teljes ellátásalapú villamosenergia adásvétel - 
4 291 829 kWh villamosenergia mennyiség

Nemzeti
eljárásrend

Keretmegállapo-
dás alapján 

versenyújranyitás

2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Negyedik 
negyedév

10. Útkarbantartási, javítási munkák 
kivitelezése

12 hónap Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Második 

negyedév

11. Városi farm - kivitelezés (CoFarm-
4Cities)

Környezetrendezési és közműépítési munká-
latok az Őzsuta utca - Örvös köz - Menedékház 
utca - Örvös utca által határolt önkormányzati 
tömbtelken belül érintett parcellák esetében.

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Első

negyedév

2025. 
Harmadik 
negyedév

12. Budapest III. kerület, Kabar utcai 
sportpálya fejlesztésének kivite-

lezési munkái

1 db sportpálya és a kapcsolódó sétány 
felújítása.

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2025. 
Negyedik 
negyedév

13. Budapest III. kerület, területén
forgalomtechnikai kiskorrekciós 

kivitelezések

Több utcát érintő (Városfal utca, Leányfalu 
utca, Kiscelli utca, Perc utca, Remetehegyi út) 
forgalomtechnikai fejlesztések megvalósítá-
sa (pl.: járdaépítés, parkrendezés, küszöbök 

építése, gyalogos átkelések biztonságosabbá 
tétele).

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2025. 
Negyedik 
negyedév

14. Harrer sétány rehabilitációjának 
kivitelezési munkái

Harrer sétány felújításának I. üteme, mely 
tervezetten az Iskola előtti területet érinti kb. 

1 400 m2

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Harmadik 
negyedév

2026. 
Első 

negyedév

15. Budapest III. kerület, Gyűrű utcai 
futókör kivitelezési  munkái

Gyűrű utcai futókör (Füst Milán utca - Gyűrű 
utca - Juhász Gyula utca által határolt zöldte-
rületen) kivitelezési munkái - rekortán építés

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Harmadik 
negyedév

2026. 
Második 

negyedév

16. Nevelési célú, szociális és hivatali 
épületek felújítási, karbantartási 

munkáinak elvégzése

12 hónap Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2026. 
Második 

negyedév

17. Gépjárművek beszerzése 4 db gépjármű Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) pont 

Nyílt eljárás (hirdet-
ménnyel induló)

2025. 
Második 

negyedév

2025. 
Második 

negyedév

KÖZBESZERZÉSI  
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GONDOZÓ NAPI 8 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény, 
III. kerületi Házi Segítségnyújtó Szolgálat
A Házi Segítségnyújtó Szolgálat célja, hogy az ott-
honukban élő, a koruk és egészségi állapotuk mi-
att önmaguk ellátására átmenetileg nem, vagy 
kevésbé képes nyugdíjas embereknek könnyeb-
bé, tegye a mindennapjait. 
FELADATOK
Segítség az önálló életvitel fenntartásában 
(gyógyszer beadás, gyógyszer kiváltás, étkezte-
tés, bevásárlás max. 5kg-ig a legközelebbi bolt-
ból), l Segítség a személyi és környezeti higiéné 
megtartásában (fürdetés, mosdatás, ágyazás, 
közvetlen környezet rendbetétele), l
Az ellátottak mentális és pszichés állapotának 
figyelemmel kísérése, segítő kapcsolat kialakí-
tása, l A havi térítési díjak beszedésében való 
közreműködés, l Pontos és naprakész dokumen-
táció vezetése.
AMIT MI NYÚJTUNK
Elhivatott és összetartó csapat l Családbarát 
munkahely l Alapbéren felül, besorolás szerinti 
szociális ágazati pótlék l Egyéb önkormányzati 
juttatások bruttó 72.000,- Ft l Havi BKK bérlet l 
Éves egyszeri munkaruha juttatás
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Középfokú szociális gondozó, vagy egészségügyi 
végzettség 
MUNKAIDŐ:
Hétfőtől-péntekig 8-16h                       
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet.  NYUGDÍJASOK 
JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

GYÓGYTORNÁSZ
NAPI 8 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény, Ott-
honi Szakápolási Szolgálat
Az Otthoni Szakápolási Szolgálat a kerületben 
élő szakápolásra szoruló betegek ellátását végzi 
abból a célból, hogy a beteg otthoni környezet-
ben, személyre szabottan, humánus és szaksze-
rű ápolásban részesüljön. A betegek házi vagy 
szakorvosi elrendelés alapján kerülnek felvételre, 
a gyógyulás, és a rehabilitáció idejét az ottho-
nukban szakápoló és gyógytornász segítségével 
tölthetik.
FELADATOK
Az orvosi elrendelés és utasítás alapján, az Ottho-
ni Szakápolási Szolgálat vezetőjének ütemezése 
szerint végzi a szükséges szakirányú gyógytorna 
és fizioterápiás kezeléseket,
l Naprakészen vezeti a munkakörével kapcso-
latos dokumentációt, l Heti rendszerességgel 
részt vesz a szakmai megbeszélésen.

AMIT MI NYÚJTUNK
Elhivatott és összetartó csapat l Családbarát 
munkahely l Alapbéren felül, besorolás szerinti 
szociális ágazati pótlék l Havi BKK bérlet l Éves 
egyszeri munkaruha juttatás
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Főiskolai végzettség, gyógytornász szak
MUNKAIDŐ: Hétfőtől-péntekig 8-16h                       
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet.

12 ÓRÁS MUNKARENDBEN 
DOLGOZÓ, ÁPOLÓ, 
GONDOZÓ
Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény, 
„Derűs Alkony” Gon-
dozóház
INTÉZMÉNY BEMUTA-
TÁSA
A „Derűs Alkony” Gon-
dozóház lakói olyan 
idős emberek, akik 
átmenetileg nehéz 
helyzetbe kerültek, de 
az egészségi állapotuk, 
illetve szociális körül-
ményeik pozitív válto-
zásával ismét képessé 
válhatnak az önálló 
életre saját otthonuk-
ban, vagy idősek ott-
honában elhelyezésre 
várnak. Az intézmény 
egyéni szükségletek 
és igények figyelem-
bevételével, jól képzett 
szakemberekkel bizto-
sítja a magas színvo-
nalú, teljes körű gondo-
zást és ápolást. 
FELADATOK
S z a k k é p e s í t é s é n e k 
megfelelően a gondo-
zási-ápolási feladatokat 
végez: gyógyszerelés, 
vérnyomásmérés, súly-
mérés, sebkezelés, vér-
cukor ellenőrzés, pszi-
chés gondozás, stb. l 
Segíti az ellátottak sze-
mélyi higiéniáját. Ágya-
zás, ágyneműcsere. l 
Az ellátottak testi-lelki 
ápolása, személyi higi-
éniájával kapcsolatos 
feladatok ellátása. l  
Közreműködés az ápo-
lási, illetve gondozási 

tervek elkészítésében, vezeti a gondozási-ápolási 
dokumentációját.
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Szociális gondozó-ápoló, demencia gondozó, 
vagy egészségügyi végzettség
MUNKAIDŐ: 12 órás, váltott műszakos, folyama-
tos munkarend
AMIT MI NYÚJTUNK
Elhivatott és összetartó csapat l Családbarát mun-
kahely l Alapbéren felül, besorolás szerinti szociális 
ágazati pótlék l Egyéb önkormányzati juttatások 
bruttó 66.000,- Ft + műszakpótlékok l Havi BKK bér-
let l Éves egyszeri munkaruha juttatás
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. NYUGDÍJASOK JE-
LENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

ÁLLÁSHIRDETÉSEK

A JELÖLÉSEKET 2025. MÁJUS 15-IG 
LEHET BEKÜLDENI ELEKTRONIKUS ÚTON

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda–Békásmegyer 
Önkormányzat felhívást tesz közzé az Óbuda–Békás-
megyer Önkormányzata által adományozható elisme-
résekről szóló 17/2021. (IV. 7.) önkormányzati rendelet 
alapján a Balázs Lajos-díj adományozására.

KI KAPHATJA A DÍJAT?
A Díj a III. kerület polgárai érdekében kifejtett civil tevé-
kenységét kimagasló színvonalon végző két természetes 
személynek adományozható. A Díj magyar és külföldi ál-
lampolgár részére is adományozható.
HOGYAN LEHET JELÖLNI?
A jelöléseket 2025. május 15-ig várjuk elektronikus úton 
a hegedus.erika@obuda.hu címre, a polgármesternek 
címezve. Az e-mail tárgyában kérjük feltüntetni: „Jelölés 
a 2025. évi Balázs Lajos-díjra”.
MIT KELL TARTALMAZNIA A JELÖLÉSNEK?
a felhívás 1. mellékletében szereplő adatlapot (elérhető 
az obuda.hu-n) l az adatlap 6. pontja szerinti részletes in-
doklást l a díjra javasolt személy – 2. melléklet (szintén el-
érhető az obuda.hu-n) szerinti – hozzájáruló nyilatkozatát 
az 1. mellékletben meghatározott adatainak kezeléséhez 
és az elismeréssel összefüggő közleményben szereplő 
adatai közzétételéhez, valamint az elismerés adományo-
zása esetén nyilatkozatot annak elfogadásáról.
MIT TARTALMAZ A DÍJ?
A Díj díszdobozban elhelyezett érem, amely díszoklevéllel 
és bruttó 300.000 forint pénzjutalommal jár.

A Díjazottak személyéről a polgármester javaslata alap-
ján a képviselő-testület a júniusi ülésen dönt. A Balázs 
Lajos-díj előreláthatóan szeptemberben kerül átadásra. 
A Díjjal, illetve a jelölésekkel kapcsolatos kérdésekkel Sch-
nellerné Hegedűs Erika civil referenst kereshetik az alábbi 
elérhetőségeken. Tel.: +36/1-437-8645. E-mail: hegedus.
erika@obuda.hu

FELHÍVÁS
BALÁZS LAJOS-DÍJ  
ADOMÁNYOZÁSÁRA
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat május 15-ig várja a jelöléseket arra 
az elismerésre, amelyet ezúttal is olyan személyeknek adományoz, akik ke-

rületünk szociális ellátásainak, szolgáltatásainak fejlődéséhez, valamint 
hátrányos helyzetű lakosai életminőségének javításához kimagasló tel-

jesítményével vagy életművével hozzájárultak. Mi a kitüntetés neve?  

REJTVÉNY Polgárőr 
gyakorlat
A 2025-ös munkater-
vükben rögzítetteknek 
megfelelően speciá-
lis intézkedés-taktikai 
(SIT) gyakorlatot tartot-
tak a III. Kerületi Pol-
gárőr Egyesületnél. 

A polgárőrség beszámolója sze-
rint a foglalkozás elején a résztve-
vők megismerkedtek a biztonsági 
rendszabályokkal, megbeszélték, 
hogy ki, mit vár a gyakorlattól 
és milyen elvárásai vannak a tré-
nerekkel, valamint önmagukkal 
szemben. 

A jelzők/trénerek arra töre-
kedtek, hogy extrém, vagy ahhoz 
közeli stressz-állapotot kialakít-
va vizsgálják a járőrök szolgá-
lati tevékenységét (jogszerűség, 
szakszerűség, biztonságosság, 

eredményesség, arányosság, ob-
jektivitás, differenciáltság). Vala-
mennyi egyesületi tag kettő fela-
datot hajtott végre. A gyakorlatok 
után a járőrök tagjai elmondták, 
hogy – szerintük – mi történt, mit 
és miért tettek, majd megtekintet-
ték az intézkedésről készült videó-
felvételt, ami néha nem teljesen 
egyezett az elmondottakkal. 

Minden résztvevő eredményes-
nek és hasznosnak minősítette 
a gyakorlatot, meggyőződésük 
szerint sokat fog segíteni a jövő-
beni szolgálataik végrehajtásában.

A polgárőrség egyébként fo-
lyamatosan várja soraiba azon 
hölgyek és férfiak jelentkezését, 
akik a szabadidejük egy részét 
a bűnmegelőzésre, a kerület köz-
rendjének és közbiztonságának 
fenntartására fordítanák. 

Aki büntetlen előéletű, cselek-
vőképes, valamint vállalja, hogy 
eredményes polgárőr alapismereti 
vizsga után a szabadidejéből ha-
vonta néhány órát a közösségre, 
a közfeladatokra áldozna, hívja 
Szücs János egyesületi elnököt 
a 30/621-6088-as telefonszámon, 
vagy írjon a polgaror.obuda@
gmail.com címre.
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2025

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

FŐ TÉR, SZENTLÉLEK TÉR, ZICHY-UDVAR
 
Fellépők: 

Konyha, Dolly Plusssz 

Kávészünet, Gypo Circus X Szirota Jennifer, Blahalouisiana
 
Gyerekprogram, kézműves kirakodóvásár, streetfood gasztrosétány 
 
Május 3. 15.00 Díjátadó ünnepség
A díjat átadja: Burján Ferenc, Óbuda – Békásmegyer általános alpolgármestere

BÉKÁSMEGYER, CSOBÁNKA TÉR

KÖZBIZTONSÁGI NAP: 
szakmai és civil szervezetek bemutatkozása,  
gyerekprogram, koncert, játszóház, 

M.É.Z. Együttes
 
Május 3. 10.30 Ünnepélyes megnyitó  
és az Óbuda Közbiztonságáért-díj átadása
A díjat átadja: Burján Ferenc, Óbuda – Békásmegyer általános alpolgármestere
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